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σελ. 4-18.	 	 Εκδηλώσεις ΙΟΥΛΙΟΥ

	σελ. 19-37.	 Εκδηλώσεις ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

	σελ. 37-42.	 Εκδηλώσεις ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
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Τετάρτη 1 Ιουλίου 
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», ώρα: 19:30. «Προσδεθείτε! 
Το εργαστήρι χορού PIROUETTE της Βεατρίκης Κόρμαλη σάς προσκαλεί στο 
ετήσιο χορευτικό ταξίδι του με τίτλο «Bon Voyage»! Μικροί και μεγάλοι χορευτές 
και χορεύτριες του εργαστηρίου θα σας παρασύρουν σε μια πτήση γεμάτη ενέργεια,  
ρυθμό  και σταθμούς σε κάθε γωνιά του κόσμου. Ημέρες και ώρες: Τετάρτη 1/7 
για το κοινό με εισιτήριο 7€ (δωρεάν για ανήλικους κάτω των 12ετών). Πέμπτη 
2/7 με προσκλήσεις για τους γονείς των χορευτών και πολύ περιορισμένα εισιτήρια.
• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΛΟΥΡΔΑΤΑ στο π.Δημοτικό Σχολείο Λουρδάτων, ώρα 9:00μ.μ.
Σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε στο πανηγύρι της Παναγίας της 
Διώτισσας  μαζί με φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική. Συνδιοργάνωση: 
Π.Σ. Λουρδάτων «ο Πλάτανος» & Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.
• ΟΜΑΛΑ, Περατζάδα με Καντάδες στο δρόμο προς τον πλάτανο, ώρα: 21.00. 
Μουσικός περίπατος με τη συνοδεία παραδοσιακών μουσικών οργάνων & 
τη συμμετοχή ομάδας κανταδόρων, που θα χαρίσουν μια αυθεντική επτανη-
σιακή μουσική εμπειρία. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Κοινότητα 
Ομαλών, Π.Σ. «Ο Βάλσαμος» & Π.Σ. «Μέρμηγκας». 
• Ελειός- Πρόννοι, ΑΝΝΙΝΑΤΑ, ώρα 21.00: 
Ιερά πανήγυρις της Παναγίας εν Βλαχέρναις. Με κέρασμα και μουσική.

Πέμπτη 2 Ιουλίου 
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, SASKE LIVE ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ. 
Λίγο πριν την κυκλοφορία του Saskepticism Vol. 3, ο Saske, επανέρχεται 
με full band και guest εμφανίσεις. Έχει καθιερωθεί ως ένας από τους πιο 
versatile και επιδραστικούς καλλιτέχνες της ελληνικής rap σκηνής, με μοναδική 
αισθητική, χαρακτηριστικά flows και αμέτρητα chart-topping hits. Η καλλι-
τεχνική του επιρροή εκτείνεται πέρα από τη μουσική, καθορίζοντας τάσεις 
στη νεανική κουλτούρα και επηρεάζοντας μια ολόκληρη γενιά. Doors Open: 
19:00. Tickets: Early Birds: 15€ General Presale:18€ On Spot: 25€

Παρασκευή 3 Ιουλίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Θαλασσόμυλος, ώρα 21.00. «ΡΙΓΑΝΑΔΑ & ΚΑΝΤΑΔΑ». Ο 
Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και 
Ιθάκης σε συνεργασία με το Δήμο Αργοστολίου διοργανώνουν μουσική εκδήλω-
ση που συνδυάζει την γαστρονομία με την μουσική, με παραδοσιακή ριγανάδα και 
Κεφαλονίτικες καντάδες. Τραγουδάει η παρέα κανταδόρων από τη Λειβαθώ υπό 
τη διεύθυνση του μαέστρου Βασίλη Καλογηρά. Είσοδος Ελεύθερη.

•	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΠΕΡΑΤΖΑΔΑ, ώρα 21:30. Μουσικός Περίπατος  από τα 
Δικαστήρια έως την Πλατεία Καμπάνας. Με καντάδες από την Ανδρική 
Χορωδία Δήμου Αργοστολίου. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

Σάββατο 4 Ιουλίου 
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος». ΙNTERNATIONAL 
CHOREOGRAPHIC DANCE COMPETITION KEFALONIA OPEN. Πρώτη 
φορά στην Κεφαλονιά Διεθνής Διαγωνισμός Χορού υπό την Αιγίδα της Παγκόσμιας 
Ομοσπονδίας Χορού IDO και IDO Hellas. Σε όλα τα είδη χορού. Διεθνής 
Πιστοποιημένοι Κριτές, Συμμετοχή χορευτών από όλο τον κόσμο, Mega 
Gala Show με καλεσμένους επαγγελματίες χορευτές από Ελλάδα και εξωτερικό, 
Απονομές. Έναρξη Διαγωνισμού 17:00, Mega Gala Show στις 20:30
Μεγάλος Χορηγός ‘Art and Style Dance School’ Όλγα Γαλιατσάτου Ιδιωτική 
Αναγνωρισμένη Σχολή Χορού από το ελληνικό κράτος.
•	ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ, ώρα: 21:00 Στο Πολιτιστικό κέντρο Σβορω-
νάτων, πρώην Δημοτικό σχολείο, ο Π.Σ. «Η Αγία Πελαγία» διοργανώνει 
Βραδιά Καντάδας, με τους Κανταδόρους της Λειβαθούς, υπό τη διεύθυνση 
του μαέστρου Βασίλη Καλογηρά. Θα προσφερθεί Ριγανάδα από το Σύλλο-
γο. Υποστήριξη: Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.
•	ΟΜΑΛΑ, Πανηγύρι Αγίου Ελευθερίου στον Αίνο ώρα: 21.00, με φαγητό, 
ποτό, κρασί και μουσική. Διοργάνωση : Π.Σ. Βαλσαμάτων «Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ». 

Κυριακή 5 Ιουλίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», Αίθουσα «Αντίοχου & 
Σπύρου Ευαγγελάτου». Ο Ελληνοιταλικός σύλλογος “Mediterraneo”, 
διοργανώνει Έκθεση Ζωγραφικής του Ιταλού καλλιτέχνη GIOVANNI D 
ALLESANDRO. Ώρες Λειτουργίας: 20.00-23.00. Διάρκεια Έκθεσης: έως 
11/7. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.
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Τετάρτη 8 Ιουλίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 20.30  
Παιδικό θέατρο «Η ΜΑΣΑ ΚΑΙ Ο ΑΡΚΟΥΔΟΣ, ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ». 
Σκηνοθεσία Ταμίλλα Κουλίεβα Οι αγαπημένοι ήρωες ζωντανεύουν σε μια 
μαγική θεατρική παράσταση. Η Μάσα, ο Αρκούδος, η Ρόζι, η Σκιουρίνα, 
ο Λαγός, το Πάντα, η Σίλλυ και ο Σλάυ, & φυσικά η Ντάσα μας υποδέχονται 
& μας υπόσχονται μία περιπέτεια γεμάτη μουσικές, γέλιο, τραγούδι, ακροβα-
τικά, παιχνίδι. Φορέστε τα γιορτινά σας και ετοιμαστείτε για πάρτυ! 
Η Μάσα και ο Αρκούδος μας καλωσορίζουν στην μεγάλη τους γιορτή! 

Πέμπτη 9 Ιουλίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», ώρα: 21.00. 
Η Θεατρική Παιδική Σκηνή Παναγιώτης Χέλης παρουσιάζει την παράσταση 
«Ο ΙΑΣΟΝΑΣ & Η ΑΡΓΟΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ…με μουσική του Πόντου! 
Κείμενο & Σκηνοθεσία: Παναγιώτης Χέλης.  Ένα μαγευτικό ταξίδι στον κόσμο 
της ελληνικής μυθολογίας ξεκινά… Η ιστορία του Ιάσονα ξεδιπλώνεται από 
τα πρώτα του βήματα, τη γέννηση και την παιδική του ηλικία, μέχρι τη στιγμή 
που τολμά να αναμετρηθεί με τη μοίρα του. Μια παράσταση γεμάτη φαντασία, 
περιπέτεια, συγκίνηση και χιούμορ, που αναδεικνύει τη δύναμη της συνεργασίας, 
της επιμονής και των ονείρων. Συνδιοργάνωση: Πολιτιστικός, Ιστορικός, 
Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας & Ιθάκης, Δήμος 
Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη

Σάββατο 11 Ιουλίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 20.30 Οι θεατρικές επιχ/σεις του 
Γιάννη Χριστόπουλου παρουσιάζουν το αγαπημένο παραμύθι «Ο ΛΥΚΟΣ ΚΑΙ 
ΤΑ 7 ΚΑΤΣΙΚΑΚΙΑ», ζωντανεύει τη γνωστή ιστορία μέσα από μια φρέσκια, κωμική 
ματιά, γεμάτη μουσική, ρυθμό και ευρηματικά σκηνικά παιχνίδια. Ο Λύκος δεν είναι 
απλώς κακός - είναι σπαρταριστά αδέξιος, η Μαμά Κατσίκα έξυπνη και ατρόμητη, 
ενώ τα κατσικάκια, το καθένα με τον δικό του ξεχωριστό χαρακτήρα, μαθαίνουν 
πως η εξυπνάδα, η αγάπη και η ομαδικότητα νικούν κάθε φόβο. Με χιούμορ που 
διασκεδάζει μικρούς και μεγάλους, το έργο αναδεικνύει με ευαισθησία ότι η πραγ-
ματική δύναμη δεν βρίσκεται στους μύες, αλλά στο μυαλό και στην καρδιά.

Κυριακή 12 Ιουλίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό θέατρο «ο Κέφαλος», ώρα: 20:00.
Κοινή εκδήλωσις Ιεράς Μητροπόλεως Κεφαλληνίας καί Δήμου Αργοστολίου 
παρουσιάσεως του βιβλίου «Πτυχές Κεφαλληνιακής Εκκλησιαστικής Ιστορίας, 
Ιεροί Τόποι, Ιερά Πρόσωπα», του Πρωτ. Δρ. Ιωάννου Μεσολωρά, εκδόσεως 
Ι. Μητροπόλεως Κεφαλληνίας, κατά το εξής πρόγραμμα: Ώρα 20:00. Έναρξις - 
χαιρετισμοί. Ώρα 20:15. Παρουσίασις των περιεχομένων του βιβλίου υπό: 
α) κ. Μιχάλαγα Δέσποινας, Καθηγήτριας Θεολογικής Σχολής ΕΚΠΑ. 
β) Δρ. Μεταλληνού Δημητρίου, Διδάσκοντος είς τό Ιόνιο Πανεπιστήμιο,  
γ) Δρ. Γαστεράτου Γεωργίου, Διδάσκοντος είς τό Ιόνιο Πανεπιστήμιο, καί 
δ) Δρ. Βλάσση Δέσποινας, Ιστορικού - Ερευνητρίας. Ώρα 21:15. Μουσικό 
πρόγραμμα. Παρουσίασις Ύμνων καί Κεφαλληνιακών ασμάτων.
Ώρα 21:45. Προσφορά αναψυκτικών. 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00 Το Θέατρο Σκιών του 
Βαγγέλη Σταθάτου σε συνεργασία με το Μαύρο Θέατρο Πάτρας, παρουσιάζουν:
«Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ». 
Μια ξεκαρδιστική οικογενειακή παράσταση θεάτρου σκιών για μικρούς και 
μεγάλους! Τι συμβαίνει όταν ο Καραγκιόζης αναλαμβάνει ξενοδοχείο; Το μόνο 
σίγουρο είναι πως τίποτα δεν θα πάει όπως πρέπει! Μια απολαυστική παράσταση 
γεμάτη: Άφθονο γέλιο, Διασκέδαση για όλη την οικογένεια, Απίθανες ανατροπές. 
Μια παράσταση που θα κάνει τα παιδιά να γελάσουν δυνατά και τους μεγάλους 
να θυμηθούν γιατί αγάπησαν τον Καραγκιόζη!

• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ, στο Πολιτιστικό κέντρο «ΠΑΝΑΙΤ ΙΣΤΡΑΤΙ», ώρα 20:30. 
Ο Π.Σ. «Παναϊτ Ιστράτι-Κυκλώπεια Τείχη» διοργανώνει την «8η ΒΡΑΔΙΑ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ», με τη συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων 
από την Κεφαλονιά και  από άλλες περιοχές. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, ΠΙΝ-ΠΕ Κεφαλληνίας.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΚΑΛΑ στον πεζόδρομο, ώρα: 21.00. Μουσικός 
περίπατος με τη συνοδεία παραδοσιακών μουσικών οργάνων και ομάδας 
κανταδόρων. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Κοινότητα Σκάλας.
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• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ ώρα 20:00 στο προαύλιο του Πνευματικού 
Κέντρου Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρα. Εγκαίνια έκθεσης παλαιών 
επαγγελμάτων σε μινιατούρες του Χαράλαμπου Μακρή. - Έκθεση φωτογραφίας 
Παλιών επαγγελμάτων - «Νοσταλγικές διαδρομές μνήμης στα επαγγέλματα 
των πατέρων & παππούδων μας από την Νίκη Μαζαράκη». 
- Συναυλία από την Γυναικεία χορωδία της Χορωδίας & Μαντολινάτας 
Αργοστολίου με την μαέστρο Αλεξία Μαρτσέλου. 

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΒΛΑΧΑΤΑ, Πανηγύρι Αγίας Μαρίνας στην κεντρική πλατεία 
Βλαχάτων, ώρα: 21:00. Σας καλούμε να διασκεδάσουμε  με ζωντανή μουσική, 
φαγητό, ποτό και τη συμμετοχή του χορευτικού συγκροτήματος του Π.Σ. 
«Ο ΑΙΝΟΣ» που θα παρουσιάσει παραδοσιακούς χορούς. 
Διοργάνωση: το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, Π.Σ. «Αίνος» Βλαχάτων & 
Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΚΟΛΑΪΤΗ, Πανηγύρι Αγίας Μαρίνας.

Σάββατο 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα 20:30. Πολιτιστική εκδήλωση 
με τίτλο : «ΤΕΧΝΕΣ ΠΟΥ ΕΣΒΗΣΑΝ, ΜΝΗΜΕΣ ΠΟΥ ΜΕΝΟΥΝ». 
Ο  Πολιτιστικός  Σύλλογος  Κρανιάς «Ο ΜΠΑΛΛΟΣ» στην καθιερωμένη ετήσια 
χορευτική του εκδήλωση παρουσιάζει παραδοσιακούς  χορούς με χορευτές και  
χορεύτριες όλων των ηλικιών. Η παράσταση είναι αφιερωμένη στα επαγγέλματα 
του παρελθόντος ως αναπόσπαστο κομμάτι του πολιτισμού και της παράδοσης. 
Πλαισιώνεται με  ιστορικά  και λαογραφικά στοιχεία, μουσική, τραγούδια και 
φορεσιές από όλο τον Ελλαδικό χώρο. Είσοδος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση: 
ΠΙΝ-Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Ιθάκης - Δήμος Αργοστολίου

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΠΑΡΤΙΑ και ώρα 9:00μ.μ. Παραδοσιακό γλέντι στο προαύλιο 
χώρο του Π.Σ. «το Σπάρτο» με την ορχήστρα του Σπύρου Μπαρμπούλη. 
Συνδιοργάνωση: Π.Σ. «το Σπάρτο» και Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ ώρα: 21:00. ΓΙΟΡΤΗ ΣΑΡΔΕΛΑΣ στην 
κεντρική πλατεία του Πόρου. Κρητικό, νησιώτικο και λαϊκό πρόγραμμα από 
την ορχήστρα του ΛΕΥΤΕΡΗ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ. Άφθονη σαρδέλα και πολύ κέφι. 
Είσοδος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, 
Κοινότητα Πόρου & Π.Σ. Πόρου «Ο Πρόνησος».

Δευτέρα 13 Ιουλίου 

ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΜΑΥΡΑΤΑ, στο προαύλιο της Κοινότητας,
Θέατρο - Πολυθέαμα παιδικές παραστάσεις με θεατρικά σκετς και καραγκιόζη 
με τη Χαρούμενη Τρελοπαρέα.. Τιμή εισιτήριου 7€.

Τρίτη 14 Ιουλίου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00 Παιδικό θέατρο 
“ Η ΠΑΡΕΑ ΤΟΥ  ΜΙΚΥ ΚΑΙ Η  ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΧΑΡΑΣ ” σε κείμενο και 
σκηνοθεσία Γιώτας Τζουάνη. Μια Διαδραστική  παιδική παράσταση, γεμάτη  
Μουσική, Τραγούδι, Κίνηση και ….Αγκαλιές από τις πιο αγαπημένες Μασκότ 
της Παιδικής Καρδιάς ! Γενική Είσοδος: 10€ 
• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΚΑΛΑ στο προαύλιο του Δημοτικού σχολείου. 
Θέατρο – Πολυθέαμα παιδικές παραστάσεις με θεατρικά σκετς και καραγκιόζη 
με τη Χαρούμενη Τρελοπαρέα. Τιμή εισιτήριου 7€.

Τετάρτη 15 Ιουλίου 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.15. Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης 
και η GR Entertainment World LTD παρουσιάζουν την τραγωδία του καλοκαι-
ριού που…θα κλαίτε από τα γέλια! «ΡΩΜΑΙΟΣ ΚΑΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑ» του Μποστ! 
Σκηνοθεσία: Νικορέστης Χανιωτάκης, Παίζουν: Υρώ Μανέ, Άκης Σακελλαρίου, 
Σπύρος Μπιμπίλας, Γιάννης Δρακόπουλος, Δαυΐδ Μαλτέζε, Παναγιώτης 
Γουρζουλίδης, Βασίλης Παπαδημητρίου, Αρετή Πασχάλη, Νίνα Φώσκολου. 
Στον ρόλο της Παραμάνας ο Γιάννης Ζουγανέλης! 
• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ στο Αμφιθέατρο «Γ. Πεντόγαλος», 
Θέατρο - Πολυθέαμα παιδικές παραστάσεις με θεατρικά σκετς και καραγκιόζη 
με τη Χαρούμενη Τρελοπαρέα.. Τιμή εισιτήριου 7€.

Παρασκευή 17 ΙΟΥΛΙΟΥ 
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος», Αίθουσα 
«Αντίοχου & Σπύρου Ευαγγελάτου», Έκθεση OCEANS BREATH. 
Ώρες Λειτουργίας: 20.00-23.00. Διάρκεια Έκθεσης: έως 31/7. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.



10 11

• ΟΜΑΛΑ, ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ στο Τουριστικό περίπτερο ώρα: 20.30. 
«Βάλσαμος & Παράδοση».Μια ξεχωριστή βραδιά αφιερωμένη στην ελληνική 
παράδοση, με παρουσιάσεις χορευτικών τμημάτων και τη συμμετοχή φιλο-
ξενούμενων συγκροτημάτων παραδοσιακών χορών. Μια εκδήλωση γεμάτη 
πολιτισμό και άρωμα ελληνικής παράδοσης. Είσοδος Ελεύθερη. 
Διοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος «Ο Βάλσαμος».

Κυριακή 19 Ιουλίου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. 
Παιδικό θέατρο «Ο ΨΑΡΟΤΡΟΜΑΡΑΣ» από το Κουκλοθέατρο Κρήτης. 
Συναγερμός στην Ψαροχώρα! Έρχεται ο Ψαροτρομάρας να ταράξει τα νερά 
της ήσυχης ζωής του βυθού! Όλα πρόκειται να αλλάξουν. Η γόπα, το λυθρίνι, 
το μπαρμπούνι και όλοι οι κάτοικοι του βυθού κάτι πρέπει να κάνουν! 
Θα μπορέσουν τα ψάρια μαζί με την Γοργόνα να τον ψαρέψουν; 
Ένα έργο που μιλάει για την δημοκρατία τη συνεργασία και την αλληλεγγύη! 
Εισιτήριο 8 ΕΥΡΩ, Προπώληση : TICKETSERVICES.GR

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ ώρα: 21.00. 
Ομιλία με θέμα: «Η Επτάνησος Πολιτεία ως  η Εαρινή Ισημερία του Νέου 
Ελληνισμού και ο Καποδίστριας». Την εκδήλωση διοργανώνουν η Παγκόσμια 
Ομοσπονδία Κεφαλλήνων και Ιθακησίων «ΟΔΥΣΣΕΥΣ», ο Πολιτιστικός, 
Ιστορικός, Λαογραφικός Σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης 
κι ο Δήμος Αργοστολίου σε ανάμνηση των 250 ετών από την γέννηση του 
Ιωάννη Καποδίστρια. Ομιλητές: Ευρυδίκη Λειβαδά-Ντούκα, συγγραφέας, 
Γεώργιος Ι. Σκλαβούνος, οικονομολόγος - κοινωνιολόγος. 
Παρουσίαση εκδήλωσης: Νικολέττα Βλαβιανού, ηθοποιός
Συμμετέχει: Η Παιδική Μαντολινάτα της Χορωδίας και Μαντολινάτας 
Αργοστολίου υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Σωκράτη Μπένου. 
Είσοδος Ελεύθερη 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ στα γήπεδα τένις, στο ΔΑΚ Αργοστολίου, Διεθνές Τουρνουά 
ITF World Masters Tennis Tour. Η Κεφαλονιά στο παγκόσμιο καλεντάρι 
του τένις. Ο Κεφαλληνιακός Όμιλος Αντισφαίρισης (ΚΟΑ), σε συνεργασία 
με τον Δήμο Αργοστολίου, την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, και την ΕΦΟΑ 
συνδιοργανώνουν το διεθνές τουρνουά ITF World Masters Tennis Tour 
MT100 Kefalonia Greece, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Κεφαλονιά 
από τις 19 έως τις 25 Ιουλίου 2026, από τις 17.00.
• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΚΕΡΑΜΕΙΕΣ Προαύλιος χώρος Γυμνασίου-Λυκείου, ώρα: 21.00. 
Η Κρήτη συναντά την Κεφαλονιά! Την Κυριακή 19 Ιουλίου στις 21:00, σας περιμέ-
νουμε στις Κεραμειές Λειβαθούς, για μια ξεχωριστή μουσική βραδιά με κρητικούς και 
αγαπημένους παραδοσιακούς ήχους και το συγκρότημα του ΛΕΥΤΕΡΗ ΜΑΘΙΟΥΔΑ-
ΚΗ. Συνδιοργάνωση: Κοινότητα Κεραμειών, Π.Σ. «Φωκάτα», Δήμος Αργοστολίου.
• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ στο Πολιτιστικό κέντρο Σβορωνάτων, πρώην 
Δημοτικό Σχολείο, ώρα 21.00. Σας περιμένουμε όλους για να απολαύσουμε 
την ξεκαρδιστική κωμωδία «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΑΝΘΟΠΩΛΗΣ!» από το 
Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου! Ελάτε να περάσουμε μια όμορφη 
καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη γέλιο και παράδοση! Συνδιοργάνωση Π.Σ. 
«Η Αγία Πελαγία» & Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.
• ΡΑΖΑΤΑ - ΚΥΚΛΩΠΕΙΑ ΤΕΙΧΗ στον Προφήτη Ηλία, Εσπερινός, 
θα ακολουθήσει γλέντι και σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε μαζί, με 
φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική. 20/7 Θεία Λειτουργία.
• ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ, Εσπερινός & παραδοσιακό πανηγύρι Προφήτη Ηλία 
στις Αγραπιδιές Φραγκάτων (στο δρόμο προς τη Σάμη). Ακολουθεί γλέντι, με 
ζωντανή μουσική, χορό, άφθονο φαγητό & ποτό. Διοργάνωση: Καλλιτεχνικός 
χορευτικός & παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων «Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ».
•	ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΠΑΘΙ, ώρα: 20:30. Το εκκλησιαστικό συμβούλιο 
διοργανώνει ιερά πανήγυρι του Άι-Λια με παραδοσιακό κέρασμα.

Δευτέρα 20 Ιουλίου
ΟΜΑΛΑ, ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ, στον Κάμπο με τα 40 Πηγάδια, ώρα: 21:00. 
Σας περιμένουμε όλους για να απολαύσουμε την ξεκαρδιστική κωμωδία 
«Ο ΓΑΜΟΣ ΤΟΥ ΜΠΑΡΜΠΑ-ΓΙΩΡΓΟΥ!» από το θέατρο σκιών του Βαγγέλη 
Σταθάτου! Ελάτε να περάσουμε μια όμορφη καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη γέλιο 
και παράδοση! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.
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Δευτέρα 20 & Τρίτη 21 Ιουλίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», ώρα: 21:30.
Το Θεατρικό Εργαστήρι Σύγχρονης Τέχνης Κεφαλονιάς παρουσιάζει την 
κωμωδία του Μποστ “ΜΗΔΕΙΑ”, σε σκηνοθεσία Πάνου Βαρδάκου, μουσική 
Κώστα Χαριτάτου και σκηνικά - κουστούμια Κατερίνας Σβορώνου. Η Μήδεια 
του Μπόστ γράφτηκε το 1993. Είναι ίσως μια από τις καλύτερες κωμωδίες 
σε δεκαπεντασύλλαβο που διακωμωδεί την τραγωδία του Ευρυπίδη και την 
ελληνική πραγματικότητα. Χρησιμοποιεί Αριστοφανικές μεταφορές, συνεχείς 
παρερμηνείες με την ιδιαίτερη γλώσσα του καυτηριάζοντας τα ήθη της ελληνικής 
κοινωνίας και όπως έλεγε ο ίδιος ¨επικρίνει τους επικριτάς, προβληματίζει 
τους κριτάς και ελευθερώνει τους θεατάς. Η παράσταση περιέχει ευαίσθητο 
περιεχόμενο. Εισιτήριο 10€ & 5€ για παιδιά έως 16 ετών. 
Η παράσταση γίνεται υπό την αιγίδα του Δήμου Αργοστολίου. 

Τρίτη 21 Ιουλίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. 
Θεατρική παράσταση για παιδιά «Ο ΜΑΓΟΣ ΤΟΥ ΟΖ» Η Θεατρική Σκηνή 
ΝΤΟΥΕΝΤΕ παρουσιάζει το διαχρονικό και αγαπημένο παραμύθι, σε μια 
νέα, φαντασμαγορική θεατρική μεταφορά. Με πλούσια σκηνικά, εντυπωσιακά 
κοστούμια, μουσική, χορό και σύγχρονες σκηνοθετικές πινελιές, η παράσταση 
μετατρέπεται σε ένα μαγευτικό θέαμα για μικρούς και μεγάλους. Σκηνοθεσία: 
Χάρης Ρώμας. Παίζουν οι Ηθοποιοί: Χρύσα Νταούλη, Γιάννης Τσούκας, 
Νίκος Αμπουσαάρ, Σπύρος Στελιανέσης, Γιώργος Καρανίκας, 
Φανή Μιτσοπούλου, Κατερίνα Κλαυδιανού.

Τετάρτη 22 Ιουλίου 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Κήπος ΝΑΠΙΕΡ, ώρα: 21.00. Η Γυναίκεια Χορωδία του 
Δήμου Αργοστολίου υπό τη διεύθυνση της κ. Σταυρούλας Πολλάτου 
και η Χορωδία Λειβαθούς υπό τη διεύθυνση του κ. Βασίλη Καλογηρά 
θα παρουσιάσουν μια όμορφη χορωδιακή βραδιά με Ιόνιες Αρμονίες. 
Διοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. Κωμική παράσταση 
«Ο ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΝΤΡΕΙΚ ΚΑΙ Η ΜΑΥΡΗ ΧΗΡΑ» του David Tristram. 
Ένας φόνος, δεκαέξι ύποπτοι! Με χιούμορ και κωμικές ανατροπές, η παράστα-
ση μας εισάγει σε έναν κόσμο μυστηρίου, όπου ο επιθεωρητής Ντρέικ και ο 
αρχιφύλακας Πλόντ προσπαθούν να διαλευκάνουν ένα περίπλοκο έγκλημα. 
Σκηνοθεσία: Βασίλης Θωμόπουλος. Παίζουν: Μάριος Αθανασίου, Βαλέρια 
Κουρούπη, Σπύρος Πούλης. Τιμές εισιτηρίων: Προπώληση 17€, 
Γενική είσοδος 20€, Παιδικό (έως12 ετη), Φοιτητικό, Ανεργίας, Αμεα:7€.

• ΘΗΝΙΑ ΖΟΛΑ στην πλατεία, ώρα 21:00, Προβολή ταινίας 
«ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ». Διοργάνωση πολιτιστικός σύλλογος 
Ζόλων, με την υποστήριξη του Δήμου Αργοστολίου.

Πέμπτη 23 Ιουλίου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ. GALLERY POLYMNIA, επί της οδού Λάσσης 19. 
Έκθεση Ζωγραφικής με τα έργα της ζωγράφου ΠΟΛΥΜΝΙΑΣ. 
Διάρκεια έκθεσης έως 30/8. Ώρες επίσκεψης: 20.00-22.00.

Παρασκευή 24 Ιουλίου 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. Παιδικό θέατρο 
«ΑΛΑΝΤΙΝ: ΣΤΗ ΣΠΗΛΙΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ». Η Παιδική Σκηνή Άρη 
Αρμάου παρουσιάζει τη νέα φαντασμαγορική θεατρική παράσταση από 
την Art Muppets Production. Ο Αλαντίν ένα ορφανό αγόρι που ζει με το 
φιλαράκι του τον Αμπού, ένα σκανταλιάρικο μαϊμουδάκι, θα συναντήσει 
απρόσμενα στην αγορά ένα κορίτσι που θα του κλέψει την καρδιά, 
την όμορφη Γιασμίν. Ο μοχθηρός μάγος Τζαφάρ μαζί με τον παπαγάλο 
του, θα πείσει τον Αλαντίν να μπει στη σπηλιά των θαυμάτων και να του 
φέρει το μαγικό λυχνάρι! Πόση μαγεία μπορεί να κρύβει η σπηλιά… 
Τιμή εισιτηρίου: Προπώληση 10€ - Ταμείο 12€. 
Προπώληση: Βιβλιοπωλείο «Φάρος» & στο more.com 

•	ΛΕΙΒΑΘΩ, ΛΑΚΗΘΡΑ Παραδοσιακό Πανηγύρι Αγίας Άννας. 
Μετά το πέρας του εσπερινού, πανηγύρι με παραδοσιακή Μποτέγα. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου & Π. Σ. Λακήθρας «Ο ΒΥΡΩΝ».
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• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ,  στο Αμφιθέατρο «Γ. Πεντόγαλος», 
ώρα: 21.00. Προβολή του αφιερώματος «1953 πριν και μετά τους σεισμούς». 
Από τους σεισμούς της Κυριακής 9 Αυγούστου και της Τρίτης 11 Αυγούστου, 
στο τελειωτικό χτύπημα του εγκέλαδου στις 11.27 το πρωί της Τετάρτης 
12 Αυγούστου 1953. Από τα πανέμορφα μπαρόκ και τα νεοκλασικά κτίρια 
στα ερείπια από τους σεισμούς. Η καταστροφή, η ανθρωπιστική βοήθεια, 
η στέγαση σε σκηνές, η ανοικοδόμηση,  μέσα από μαρτυρίες ανθρώπων 
που έζησαν εκείνη τη δύσκολη περίοδο. Μια παραγωγή του Διονύση Φωκά 
με την υποστήριξη του «Ριφόρτσο». Διοργάνωση Πολιτιστικός, Ιστορικός, 
Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης, 
Κοινότητα Πόρου. Είσοδος Ελεύθερη.

Παρασκευή 24 & Σάββατο 25 Ιουλίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, SEA SIDE ROCK FESTIVAL, Βραδιές ΡΟΚ Μουσικής στο 
ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟ. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος  Ελεύθερη.  
24/7 Συναυλία με τους GARLIC BONGS, GEN Z the band, ΔΑΙΜΟΝΙΟΙ 
ΑΣΥΡΜΑΤΙΣΤΕΣ (Μουσικό τμήμα του συλλόγου ΑΝΑΚΑΡΑ).
25/7  Συναυλία με τα ΥΠΟΓΕΙΑ ΡΕΥΜΑΤΑ. Τρεις έμπειροι μουσικοί, μία θρυλική 
φωνή, ένας χαρακτηριστικός ήχος, δεκάδες αγαπημένα τραγούδια και μια Υπόγεια 
παρέα που καταφέρνει να ξεπερνάει συνεχώς τα μουσικά της όρια δημιουργώντας 
την απόλυτη live ατμόσφαιρα σε κάθε συναυλία. Support group BLUES TRIO.

Σάββατο 25 Ιουλίου 

•	ΜΗΝΙΕΣ, στο πρώην Δημοτικό Σχολείο, ώρα 20.40. 
Παράσταση Θεάτρου Σκιών. «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ» από 
τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Μια διασκεδαστική παράσταση για μικρούς και 
μεγάλους, με πρωταγωνιστή τον αγαπημένο ήρωα του ελληνικού Θεάτρου Σκιών. 
Είσοδος ελεύθερη. Διοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου.

•	ΤΡΩΙΑΝΝΑΤΑ, ΞΕΡΙΖΩΜΕΝΟ ώρα: 20.00. Εσπερινός & πανηγύρι
Αγίας Παρασκευής, με ζωντανή μουσική, χορό, φαγητό και ποτό.

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΜΕΤΑΞΑΤΑ Ιερά Πανήγυρις Αγίας Παρασκευής

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΛΟΥΡΔΑΤΑ, Ιερά Πανήγυρις Αγίας Παρασκευής στα Τζιφάτα, 
ώρα: 20.00.  26/7 Όρθρος & Θεία Λειτουργία.

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΝΤΟΜΑΤΑ  Εορτασμός Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής στα Ντομάτα. 
25/7-19.00 Εσπερινός, 26/7- 08.30 Θεία Λειτουργία.
•	ΘΗΝΙΑ, ΠΕΤΡΙΚΑΤΑ, στο Πολιτιστικό Κέντρο, ώρα 21:00. 
«ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ». Μετά τον Εσπερινό στο ιδιωτικό εκκλησάκι 
της Αγίας Παρασκευής, θα ακολουθήσει κέρασμα από την οικογένεια & μουσική 
Dj. Είσοδος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου & Τ. Κ. Θηναίας.
•	ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ, ώρα 20:00. 
Ιερά Πανήγυρις Αγίας Παρασκευής με κέρασμα και μουσική. 
•	ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ Το Κεφαλλονίτικο Γλέντι, στα Φραγκάτα, διοργανώθηκε 
για πρώτη φορά το 1996 με σκοπό την ανάδειξη της Κεφαλλονίτικης Γαστρονομίας. 
Οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν την παραδοσιακή κρεατόπιτα 
και άλλες κεφαλονίτικες συνταγές. Ζωντανή ορχήστρα, παραδοσιακά χορευτικά 
συγκροτήματα πλαισιώνουν την ωραία βραδιά. Οργάνωση: Καλλιτεχνικός χορευ-
τικός & παραδοσιακός  Σύλλογος Φραγκάτων ¨Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ¨.

Κυριακή 26 Ιουλίου 
•	 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ. Υπαίθριο Θέατρο Φιλαρμονικής, ώρα: 21.00. 
JAZZ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ. Οι EQUINOX Jazz Septet, με την υποστήριξη της 
Φιλαρμονικής Σχολής Κεφαλληνίας, παρουσιάζουν ένα μουσικό πρόγραμμα, 
αφιερωμένο στην πιο φωτεινή νύχτα του Ιουλίου! Είσοδος Ελεύθερη.
•	ΦΑΡΣΑ στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου, ώρα 20.40. 
Παράσταση Θεάτρου Σκιών «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ» 
από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Μια απολαυστική παράσταση για μικρούς 
και μεγάλους με πρωταγωνιστή τον αγαπημένο ήρωα του ελληνικού Θεάτρου 
Σκιών. Είσοδος Ελεύθερη. Διοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου.
• ΘΗΝΙΑ ΖΟΛΑ στην πλατεία, ώρα: 21:00. 
Σας περιμένουμε όλους για να απολαύσουμε την ξεκαρδιστική κωμωδία 
«Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΤΑΖΗΤΟΥΜΕΝΟΣ!» από το θέατρο σκιών του Βαγγέλη 
Σταθάτου! Ελάτε να περάσουμε μια όμορφη καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη 
γέλιο και παράδοση! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.
• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ στο Κοινοτικό Κατάστημα, ώρα: 21:00. 
Έκθεση ζωγραφικής του Εργαστηρίου Ζωγραφικής Παιδιών & Ενηλίκων 
Πόρου. Υπεύθυνη τμημάτων Μαρία Τουμαζάτου. 
Διάρκεια έκθεσης, έως και Τρίτη 27/7. Είσοδος Ελεύθερη.
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• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ ΤΖΑΝΑΤΑ ώρα: 20:00. Εκδήλωση στην πλατεία 
της Βρύσης στα Τζανάτα αφιερωμένη στον πρώην δάσκαλο του δημοτικού 
σχολείου Τζανάτων κ. Δημητράτο Νικόλαο. 
Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει κέρασμα.

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΚΟΥΤΡΟΚΟΗ ώρα: 19:00. 
Στην εκκλησία Άγιος Παντελεήμονας εκκλησιασμός και κέρασμα.

Δευτέρα 27 Ιουλίου
• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό κέντρο «Παναϊτ Ιστράτι, ώρα: 21:00.                    
Σας περιμένουμε όλους για να απολαύσουμε την ξεκαρδιστική κωμωδία 
«Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ!», από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη 
Σταθάτου! Ελάτε να περάσουμε μια όμορφη καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη γέλιο 
και παράδοση! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.

• ΕΛΕΙΟΣ-ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ στον προαύλιο χώρο της Αγροτολέσχης, 
ώρα: 20.40. Ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί μικρούς και μεγάλους φίλους του 
Καραγκιόζη να απολαύσουν την παράσταση Θεάτρου Σκιών «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΓΕΜΕΝΟ ΔΕΝΤΡΟ», από τον καραγκιοζοπαίχτηΑλέξανδρο Μελισσηνό. 
Μια ξεκαρδιστική ιστορία γεμάτη περιπέτεια, χιούμορ και ανατροπές, που υπόσχεται να 
χαρίσει όμορφες στιγμές διασκέδασης σε όλη την οικογένεια. Είσοδος Ελεύθερη.

Τρίτη 28 Ιουλίου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 20.30, Παιδικό Θέατρο 
«ΜΑΓΙΑ η ΜΕΛΙΣΣΑ» Η επίσημη θεατρική παράσταση. Η Μάγια, ο Βίλλυ και 
η παρέα τους σας περιμένουν για να αποδείξουν πως, όταν είμαστε ενωμένοι, 
μπορούμε να καταφέρουμε τα πάντα! Πρωταγωνιστούν: Ελευθερία Θανάση, 
Γεωργία Κούκα, Ανδρέας Παπαϊωάννου, Ειρήνη Πρεβεζάνου, Νίκος Χρηστί-
δης μαζί τους η circus performer Αγγελική Δεληγιάννη 

• ΕΛΕΙΟΣ-ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ στο Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος», 
ώρα: 21:00.  Σας περιμένουμε όλους για να απολαύσουμε την ξεκαρδιστική 
κωμωδία «ΤΑ 82 ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ!», από το Θέατρο 
Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου! Ελάτε να περάσουμε μια όμορφη καλοκαιρινή 
βραδιά γεμάτη γέλιο και παράδοση! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. 
Είσοδος ελεύθερη.

Τετάρτη 29 Ιουλίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ / ΔΑΚ Αργοστολίου, ώρα: 21.30. Το Φιλανθρωπικό και Πο-
λιτιστικό Σωματείο «ΛΥΣΙΠΠΗ», παράρτημα των Θυγατέρων της Πηνελόπης 
AHEPA διοργανώνει και φέτος μεγάλη Συναυλία, με τον αγαπημένο λαϊκό 
καλλιτέχνη ΝΙΚΟ ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟ. Τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν 
από το σωματείο «Λυσίππη», στην Παιδιατρική Κλινική του Νοσοκομείου 
Αργοστολίου. Προπώληση Εισιτηρίων: ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ: Δημοτικό Θέατρο, Κατά-
στημα «ΕΙΡΗΝΗ», ΓΑΙΑ Κέντρο Κήπων, ACS Courier, “VINO E DOLCINO”, 
«ΞΙΦΙΤΑΣ» Κοκύλια, Café Bar BAROQUE, 4 KIDS Παιδικά, CREMA MIA.
ΛΗΞΟΥΡΙ: Βιβλιοπωλείο Happyhouse. ΣΚΑΛΑ : Σούπερ Μάρκετ «Σ. Σολωμός», 
ΠΟΡΟΣ: Τσιαμπάος Δ. (Σουβενίρ), ΣΑΜΗ: Πρακτορείο ΠΡΟΠΟ Διγαλέτος, 
ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ: Σούπερ Μάρκετ «Αφοί Δ. Παπαδάτου-Τσαγκαμίλης». 
Τιμή Προπώλησης: 20.00€ – Τιμή Εισόδου 25.00€.

Πέμπτη 30 Ιουλίου 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.15. Θεατρική παράσταση 
«ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ κ.ΓΚΡΗΝ» του Τζεφ Μπάρον. Μια σύγχρονη ιστορία που 
προτείνει την ανθρώπινη τρυφερότητα ως ουσιαστικό όπλο αντίστασης 
στις θηριωδίες του παρελθόντος και στις αγκυλώσεις του παρόντος. Δύο 
μοναξιές που συναντιούνται για να βγουν μαζί από το καβούκι τους, προς 
το φως. Σκηνοθεσία: Κώστας Γάκης. Ερμηνεύουν: Γιώργος Κωνσταντίνου & 
Θανάσης Πατριαρχέας. Τιμές Εισιτηρίων: Κανονικό: 20€, Μειωμένο: 18€ 
(Φοιτητικό, Ανέργων, Άνω των 65 ετών, ΑΜΕΑ, Παιδικό από 6 έως 12 ετών).

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΠΕΣΣΑΔΑ, Κέντρο Καλλιτεχνικής Δημιουργίας και Εκπαίδευσης 
«Κωνσταντίνος Παρθένης» ώρα 20:40. Ημέρες Τέχνης και Λόγου. 
Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «ΠΕΣΣΑΔΕΙΑ 2026», ο Δήμος Αργοστολίου 
προσκαλεί μικρούς και μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη να απολαύσουν την 
παράσταση Θεάτρου Σκιών «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ», από τον 
καραγκιοζοπαίχτη Αλέξανδρο Μελισσηνό. Μια διασκεδαστική περιπέτεια γεμάτη 
γέλιο, φαντασία και απρόοπτες συναντήσεις, που υπόσχεται να χαρίσει 
μοναδικές στιγμές ψυχαγωγίας σε όλη την οικογένεια. Είσοδος ελεύθερη.
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Παρασκευή 31 Ιουλίου 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. Η Παιδική σκηνή 
Κάρμεν Ρουγγέρη παρουσιάζει «ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΗΣ ΧΑΡΑΣ». Πρόκειται για 
ένα «παιχνίδι», της Πολυάννας, ενός εντεκάχρονου κοριτσιού,  που βλέπει 
πάντα τη ρόδινη πλευρά της ζωής, και πιστεύει ότι μπορούμε να βρούμε χαρά 
ακόμα και σε κάτι δυσάρεστο που θα μας συμβεί. Κείμενο - σκηνοθεσία: Κάρμεν 
Ρουγγέρη, Χριστίνα Κουλουμπή. Παίζουν οι ηθοποιοί: Λιναρδάτου Κωνσταντίνα, 
Αναγνωστοπούλου Αναστασία, Ζωγραφόπουλος Κώστας, Κορλός Θανάσης, 
Κύρτσος Νίκος, Μιχαλάκη Έλενα, Παπαδόπουλος Χάρης, Πικιώνη Ινώ.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Θαλασσόμυλος, ώρα: 21:00. Ο Πολιτιστικός, Λαογραφικός, 
Ιστορικός Σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας & Ιθάκης σε συνεργασία 
με το Δήμο Αργοστολίου, διοργανώνουν την εκδήλωση «ΒΕΓΓΕΡΑ ΟΠΩΣ 
ΠΑΛΙΑ». Η χορευτική ομάδα ευρωπαϊκών χορών του «Ριφόρτσο θα μας 
«ταξιδέψει» αιώνες πίσω και θα χορέψει ευρωπαϊκούς χορούς, ανάλογους 
με αυτούς που χόρευαν στα σαλόνια του προσεισμικού Αργοστολίου και 
του Ληξουρίου. Συμμετέχουν: Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Στενημαχιτών 
«ΆΓΙΟΣ ΤΡΥΦΩΝ» Kιλκίς και η παιδική μαντολινάτα της χορωδίας και μαντολινά-
τας Αργοστολίου υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Σωκράτη Μπένου. Θα ακολου-
θήσει Κεφαλονίτικο τρατάρισμα με ροσόλια και γλυκά. Είσοδος Ελεύθερη.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Βοτανικός Κήπος Κεφαλονιάς, στις 21.00, 
«Ο μαγεμένος κήπος των ρόδων»Το Ίδρυμα Υιών Π. Φωκά Κοσμετάτου 
σας προσκαλεί σε μια ξεχωριστή πολιτιστική εκδήλωση, όπου η λογοτεχνία 
συναντά τις εικαστικές τέχνες: Ο κορυφαίος συγγραφέας Γιάννης Ξανθούλης 
παρουσιάζει το τελευταίο του βιβλίο. Η καταξιωμένη εικαστικός Τίνα Καραγεώργη 
εγκαινιάζει μια έκθεση ζωγραφικής με έργα εμπνευσμένα από τον Βοτανικό 
Κήπο ενώ παράλληλα, ο Γιώργος Μωραΐτης θα πλαισιώσει την έκθεση με μια 
ηχητική / μουσική σύνθεση που δημιούργησε ειδικά για τη βραδιά.
Την εκδήλωση συντονίζει και πλαισιώνει με ομιλία της, η Βιβή Βασάλα, 
Δρ Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Μέλος Δ.Σ του Ιδρύματος. Η εκδήλωση είναι 
αφιερωμένη στην μνήμη του Σπύρου Κοσμετάτου. Πληροφορίες & εισιτήρια: 
Ίδρυμα Φωκά Κοσμετάτου τηλ. 2671026595, 
Βοτανικός Κήπος Κεφαλονιάς τηλ. 2671024866.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
2026

Σάββατο 1 Αυγούστου 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αμφιθέατρο Γεράσιμος Σκλάβος, στην προβλήτα Κρου-
αζιερόπλοιων, ώρα : 20.00. Ομιλία με θέμα: «Η Κεφαλονιά στο πέρασμα 
του χρόνου, μετά τους σεισμούς του 1953». Στην εκδήλωση συμμετέχει 
ο Πολιτιστικός Λαογραφικός Σύλλογος «Ρόιδο». Διοργάνωση: Σύλλογος 
Ναυτικών Κεφαλονιάς «Νίκος Καββαδίας». Είσοδος Ελεύθερη.

•	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Κήπος ΝΑΠΙΕΡ, ώρα: 21:00. DRINK PINK. Ο Σύνδεσμος 
Οινοποιών Κεφαλονιάς παρουσιάζει τα ροζέ κρασιά της Κεφαλονιάς! Το 
κοινό θα μπορεί να γευτεί κρασιά από όλα τα οινοποιεία και να μάθει περισ-
σότερα για τα ροζέ κρασιά της Κεφαλονιάς απευθείας από τους ανθρώπους 
που τα παράγουν. Είσοδος Ελεύθερη.

• ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην Κεντρική πλατεία, ώρα 20.40, ο Δήμος Αργοστολίου 
προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, να 
διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών «Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΟ ΦΙΔΙ» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. 
Μια απολαυστική παράσταση για μικρούς και μεγάλους με πρωταγωνιστή τον 
αγαπημένο ήρωα του ελληνικού Θεάτρου Σκιών. Είσοδος Ελεύθερη. 

• ΜΗΝΙΕΣ στον χώρο της παλαιάς εκκλησίας του Αγίου Στεφάνου Μηνιών 
& ώρα 19:30, έχει παράκληση και εσπερινό του Αγίου Στεφάνου. Μετά το 
πέρας της λειτουργίας, ο Π.Σ.  Μηνιών θα προσφέρει κέρασμα.

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ, στον προαύλιο χώρο του 
Πνευματικού Κέντρου του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρα ώρα: 21.00. 
Σας περιμένουμε όλους για να απολαύσουμε την ξεκαρδιστική κωμωδία 
«Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΠΑΛΙΚΑΡΑΣ!», από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη 
Σταθάτου! Ελάτε να περάσουμε μια όμορφη καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη 
γέλιο και παράδοση! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.
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•	ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ «ΦΩΚΕΙΑ 2026». Ετήσιος Αγώνας 
Δρόμου 8.300μ., «Ο Γύρος του Ελειού», προς τιμήν του Κεφαλλήνα Θαλασσο-
πόρου Ιωάννη Φωκά «Juan De Fuca» με καταγωγή από το Βαλεριάνο. Ώρα εκ-
κίνησης 6.30μμ. Αφετηρία και Τερματισμός στην Πλατεία «Ιωάννης Φωκάς» στο 
Βαλεριάνο, καθώς επίσης και διαδρομή 60μ. για παιδιά ηλικίας 3-12 ετών.Μετά 
την απονομή των μεταλλίων θα ακολουθήσει καλλιτεχνικό πρόγραμμα. Συνδιορ-
γάνωση: Δήμος Αργοστολίου & Π.Σ Απανταχού Βαλεριαναίων «Το Κορώνι».

Δευτέρα 3 Αυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δ.Α.Κ. Αργοστολίου «Ανδρέας Βεργωτής», ώρα: 21.00  
ΆΛΚΗΣΤΙΣ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗ - ΝΙΚΟΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΟΓΛΟΥ LIVE στην Κεφαλονιά.  
Η Άλκηστις Πρωτοψάλτη, με την μοναδική χαρακτηριστική φωνή και την έντονη 
σκηνική παρουσία της, συναντά τον Νίκο Πορτοκάλογλου, έναν δημιουργό 
με προσωπικό στίγμα και τραγούδια που έχουν συνοδεύσει πολλές γενιές 
και μας παρουσιάζουν ένα πρόγραμμα που τιμά τη διαδρομή τους αλλά και 
ανοίγει έναν νέο δρόμο στη μεταξύ τους καλλιτεχνική σχέση. Εισιτήρια: 25€- 
more.com - Ταμείο Δημοτικού Θεάτρου - Βιβλιοπωλείο Ο Φάρος
Πληροφορίες: 2610 223443. Διοργάνωση: Flash live
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΠΕΡΑΤΖΑΔΑ, ώρα 21:30. Βραδινή Μουσική Βόλτα στο 
Αργοστόλι, από τα Δικαστήρια έως την Πλατεία Καμπάνας, με αγαπημένες 
κεφαλονίτικες καντάδες από την Ανδρική Χορωδία Δήμου Αργοστολίου, 
υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Άγγελου Μουρελάτου. Συνοδεύει στο 
ακορντεόν ο Γρηγόρης Βλαχούλης. Διοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου

Τρίτη 4 Αυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.30  Θεατρική παράσταση ΑΝΤΙΓΟΝΗ 
του Σοφοκλή. Μια από τις συναρπαστικότερες ηρωίδες στην ιστορία της παγκόσμιας  
δραματουργίας. Σκηνοθεσία Θέμη Μουμουλίδη. Ερμηνεύουν: Λένα Παπαληγούρα, 
Μελέτης Ηλίας, Μιχάλης Οικονόμου, Θανάσης Δόβρης, Ιφιγένεια Καραμήτρου, Λένα 
Μποζάκη, Νάνσυ Μπούκλη, Γιώργος Νούσης, Βαγγέλης Σαλευρής, Ιώβη Φραγκάτου.

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΚΑΛΑ, στον πεζόδρομο, ώρα: 21.00. Μουσικός 
περίπατος με τη συνοδεία παραδοσιακών μουσικών οργάνων & τη συμμετοχή 
ομάδας κανταδόρων, που θα χαρίσουν μια αυθεντική επτανησιακή μουσική 
εμπειρία. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Κοινότητα Σκάλας

• ΟΜΑΛΑ, Παραδοσιακός Αγώνας Δρόμου ΚΟΥΛΟΥΡΑ 2026.
Το πατροπαράδοτο αθλητικό έθιμο της περιοχής των Ομαλών. Το Έπαθλο, η 
μεγάλη κουλούρα ψωμί που ο νικητής φοράει από το κεφάλι, είναι το ίδιο με 
αυτό που δινόταν πολύ πριν τους σεισμούς του 1953. Πληροφορίες & δηλώσεις 
συμμετοχής στην Κοινότητα Ομαλών (26710 86221) & (26710.29005). 
Εγγραφές στις 17:30 στη γραμματεία των αγώνων στον Πλάτανο του δρόμου 
της Ι.Μ.Αγίου Γερασίμου. Ώρα εκκίνησης: 18:00. Συνδιοργάνωση: Δήμος 
Αργοστολίου, Κοινότητα Ομαλών, με τη στήριξη των συλλόγων της περιοχής 
Π.Σ. Βαλσαμάτων «Ο Βάλσαμος» & Π.Σ. Φραγκάτων «Ο Μέρμηγκας».

Κυριακή 2 Αυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος», Αίθουσα 
«Αντίοχου & Σπύρου Ευαγγελάτου». Η Έφη Σπηλιώτη Ζωγράφος & Κεραμίστρια, 
θα παρουσιάσει στην  έκθεση της, αναδρομική κεραμική δουλειά της & τα τελευταία 
της έργα σε χαρτιά και χρώματα όπως παλιά. Ο τίτλος της έκθεσης είναι: 
«ΓΑΙΑ & ΕΡΩΣ ΣΗΜΕΡΑ». Ώρες Λειτουργίας: 20.00-23.00. Διάρκεια Έκθεσης: 
έως 7/8. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Θαλασσόμυλος  «ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΑΛΛΙΩΣ». Ένα σύγχρονο 
πανηγύρι στην καρδιά του Αργοστολίου. Μουσικές από όλη την Ελλάδα, 
φαγητό, ποτό και καλή παρέα, σε μια βραδιά με άρωμα καλοκαιριού και γεύση 
Κεφαλονιάς. Συνδιοργανωτές: Δήμος Αργοστολίου, Ionianpersonalchefs 
group, The Bar Travellers, Μythos + Estiasis 

•	ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ, στην πλατεία του χωριού, ώρα 21:00. «Κεφαλονίτικη 
Παραδοσιακή Βραδιά». Με την ορχήστρα του Μάκη Παπά. Συνδιοργάνωση: 
Πολιτιστικός Σύλλογος Φαρακλάτων «Παναίτ - Ιστράτι - Κυκλώπεια Τείχη», 
Δήμος Αργοστολίου.

•	ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ στο Πολιτιστικό κέντρο Σβορωνάτων, στο 
πρώην Δημοτικό Σχολείο, ώρα: 20:00 Μουσική Βραδιά με χορωδούς & 
μουσικούς παιδιά της περιοχής. Συμμετέχει το παιδικό - νεανικό χορωδιακό 
εργαστήρι Λειβαθούς υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Βασίλη Καλογηρά & 
τα παιδιά σολίστ που αγαπούν τη μουσική. Θα προσφερθεί κέρασμα από το 
Δήμο Αργοστολίου. Συνδιοργάνωση: Π.Σ. «Η Αγία Πελαγία», 
Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.
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Τετάρτη 5 Αυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. Θεατρική παράσταση 
για παιδιά «ΠΙΝΟΚΙΟ» Η διαχρονική ιστορία του ξύλινου αγοριού που 
ονειρεύεται να γίνει αληθινό παιδί ζωντανεύει από την Θεατρική Σκηνή 
Ντουέντε, σε μια μαγική παράσταση για μικρούς και μεγάλους. Σκηνοθεσία: 
Ευδοκία Σουβατζή. Θεατρική Διασκευή: Σπύρος Στελιανέσης Παίζουν οι 
Ηθοποιοί: Νίκος Αμπουσαάρ, Σπύρος Στελιανέσης, Γιώργος Καρανίκας, 
Χαρά Ζαφειροπούλου, Κατερίνα Κλαυδιανού, Φανή Μιτσοπούλου.

•	ΛΕΙΒΑΘΩ, ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ Πανηγύρι Μεταμορφώσεως του Σωτήρα στα 
Τραυλιάτα στις 20.00, θα τελεστεί Μέγας Εσπερινός Χοροστατούντος του 
Μητροπολίτη Κεφαλληνίας κκ Δημήτριου. Θα ακολουθήσει γλέντι με ζωντανή 
μουσική από Μποτέγα. Διοργάνωση: Εκκλησιαστικό Συμβούλιο & Δήμος 
Αργοστολίου.

•	ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ, στην Κεντρική πλατεία, ώρα 20.45, 
ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους 
φίλους του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου 
Σκιών «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΙ Ο ΟΔΥΣΣΕΑΣ» από τον Αλέξανδρο 
Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη.

Τετάρτη 5 & Πέμπτη 6 Αυγούστου
•	ΕΛΕΙΟΣ-ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ, Διήμερο Πανηγύρι του Σωτήρος. 
ώρα 21:00. Στον προαύλιο χώρο του κοινοτικού καταστήματος Πόρου. 
Γλέντι με ζωντανή μουσική, φαγητό και χορό. Την Τρίτη 5/8 τραγούδι 
από τον Άγγελο Ανδρεάτο και την ορχήστρα του. Την Τετάρτη 6/8 
τραγούδι από την ΓΩΓΩ ΤΣΑΜΠΑ και την ορχήστρα της.Συνδιοργάνωση: 
Π.Σ. Πόρου «Ο Πρόνησος» & Δήμος Αργοστολίου.

•	ΔΑΥΓΑΤΑ,  Πανηγύρι στο ξωκλήσι του Σωτήρα. Μετά το πέρας του 
Εσπερινού στις 5 Αυγούστου, θα προσφερθούν νηστίσιμα εδέσματα.

Πέμπτη 6 Αυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21:00. 
Συναυλία ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥ Live. Η μοναδική Ελένη Δήμου έρχεται 
στο Αργοστόλι για μια ξεχωριστή καλοκαιρινή μουσική βραδιά γεμάτη 
τραγούδια που αγαπήσαμε. Μαζί της ο Ισίδωρος Πάτερος. Μαέστρος: 
Γιώργος Παγιάτης. Συμμετέχουν οι μουσικοί: Χρήστος Κέχρης, Δημήτρης 
Αλεξίου. Προπώληση: 18€, Ταμείο: 20€. Προπώληση εισιτηρίων: 
Βιβλιοπωλείο ΝΕΟΦΥΤΟΣ, More.com

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΚΑΛΛΙΓΑΤΑ στην πλατεία ώρα: 21.00. 
Βραδιά Ριγανάδας με Καντάδες και μουσικόπρόγραμμα. 
Οργάνωση: Κοινότητα Μεταξάτων, Δήμος Αργοστολίου.

Παρασκευή 7 Αυγούστου 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.30. Θεατρική παράσταση 
«ΕΚΚΛΗΣΙΑΖΟΥΣΕΣ | Γυναίκες στην εξουσία». Μια συμπαραγωγή του 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Αγρινίου και της 5ης Εποχής. Mια κωμωδία-γιορτή της 
μεταμφίεσης, της ελευθερίας να είμαστε - έστω και για λίγο - «άλλοι». 
Ταυτόχρονα μέσα από τον σατιρικό λόγο λειτουργεί ως πικρό πολιτικό 
σχόλιο, που στοχεύει μέσα από το σπάσιμο των ορίων να φτάσει στο 
εκκωφαντικό αδιέξοδο, όπως και η εποχή μας. Να αναζητήσει εναγωνίως 
λύσεις, έστω και ουτοπικές, ικανές όμως να ενώσουν μια κοινωνία στο 
σχεδιασμό ενός κοινού μέλλοντος. Σκηνοθεσία: Θέμης Μουμουλίδης. 
Ερμηνεύουν: Χρήστος Χατζηπαναγιώτης, Μαρίνα Ασλάνογλου, Κωνσταντίνος 
Ασπιώτης, Ίντρα Κέιν, Φοίβος Ριμένας, Δήμητρα Βήττα, Μαρία Κυρώζη, 
Διονύσια Μπαλαμώτη, Ερωφίλη Παναγιωταρέα, Αναστασία Τζελέπη.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, στον Κήπο ΝΑΠΙΕΡ ώρα: 21.00. Καλοκαιρινή Συναυλία 
της ΜΑΝΤΟΛΙΝΑΤΑΣ Δήμου Αργοστολίου, υπό την διεύθυνση του 
Μαέστρου της Διονύση Παγουλάτου. Είσοδος Ελεύθερη.
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• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΠΕΣΣΑΔΑ, Κέντρο Καλλιτεχνικής Δημιουργίας και Εκπαίδευσης 
«Κωνσταντίνος Παρθένης» ώρα 21:00. «ΠΕΣΣΑΔΕΙΑ 2026». Βραδιά Τζαζ. 
Η JAZZ Έρχεται στην Κεφαλονιά. Μια ξεχωριστή βραδιά στην Πεσσάδα με 
νέους μουσικούς, για να ανακαλύψετε την ενέργεια, τη δημιουργικότητα και τη 
γοητεία μιας από τις μεγαλύτερες μουσικές παραδόσεις του κόσμου. Μια νέα 
πολιτιστική εκδήλωση που εμπλουτίζει την καλλιτεχνική ζωή του νησιού μας.  

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ώρα: 21.00. Παραδοσιακό 
πανηγύρι με ζωντανή μουσική στην πλατεία πλησίον του πρώην Κοινοτικού 
Γραφείου. Διοργάνωση: Εξωραϊστικός Εκπολιτιστικός Σύλλογος Αγίου 
Νικολάου «Ο Άγιος Νικόλαος»

Σάββατο 8 & Κυριακή 9 Αυγούστου 

• ΟΜΑΛΑ, ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ και ώρα 21.00 ΓΙΟΡΤΗ ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΣΤΑ 
ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ στον Κάμπο με τα 40 Πηγάδια, ένα από τα ωραιότερα μέρη της 
Κεφαλονιάς  με άφθονο δωρεάν κρασί Ρομπόλα από τον Συνεταιρισμό Ρο-
μπόλας Κεφαλονιάς, θα χορέψουν τα Χορευτικά Συγκροτήματα του συλλόγου 
«Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ» και το γλέντι θα συνεχιστεί μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. 
Διοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Βαλσαμάτων «Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ».

Σάββατο 8 & Κυριακή 9 Αυγούστου  
• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ, «MOUNT AINOS FEST ΙΙΙ».
8/8 Σπήλαιο Καπανδριτίου ώρα: 21.00. Φωτισμός και ανάδειξη βραχο-
σπηλαίου «στις πέτρες», η μετάβαση από το «Σκοτάδι στο φως».
9/8 «ΤΟ ΒΟΥΝΟ ΤΡΑΓΟΥΔΑ ΜΕ ΚΑΝΤΑΔΕΣ», στον προαύλιο χώρο 
του πρώην Δημοτικού Σχολείου Καπανδριτίου, ώρα: 21.00, η εκδήλωση 
είναι αφιερωμένη στην Καντάδα. Μια ξεχωριστή βραδιά που ενώνει την 
κεφαλλονίτικη μουσική παράδοση των καντάδων με τη μαγεία του Εθνικού 
Δρυμού Αίνου. Συμμετέχουν: Χορωδία & Μαντολινάτα Αργοστολίου, 
υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Σπύρου Θεοτοκάτου & η Γυναικεία 
Χορωδία Αργοστολίου υπό τη διεύθυνση της Αλεξίας Μαρτσέλου.Ένα 
μουσικό-πολιτιστικό αφιέρωμα στη φύση, στη μνήμη και την κεφαλλονίτικη 
ταυτότητα. Συνδιοργάνωση: Π. Σ. ‘’ΟΙ ΠΡΟΝΝΟΙ’’, 
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, Δήμος Αργοστολίου.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Θαλασσόμυλος NΟMA EDM FESTIVAL. Έναρξη: 17:00. 
Το πρώτο μεγάλο φεστιβάλ ηλεκτρονικής μουσικής έρχεται στην Κεφαλονιά, 
παρουσιάζοντας μια ολοκληρωμένη open-air εμπειρία υψηλής παραγωγής. 
Μια βραδιά αφιερωμένη στην ηλεκτρονική μουσική, σχεδιασμένη ως νέο 
σημείο αναφοράς για τις καλοκαιρινές εμπειρίες στην Κεφαλονιά.
Στη σκηνή εμφανίζονται οι Τhe Gosha, Ms Lefki, Nikkosunset, Missian, 
Petros K., Thomatos A., Steb, μαζί με επιπλέον surprise acts. Μεγάλος 
χορηγός επικοινωνίας: MAD TV. Προπώληση εισιτηρίων: More.com και 
στο Instagram του φεστιβάλ: @noma.festival.
• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΚΕΡΑΜΕΙΕΣ 
Προαύλιος χώρος Δημοτικού σχολείου, ώρα 20.40. 
Ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους 
φίλους του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου 
Σκιών «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΩΝ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ» 
από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη.
• ΦΑΡΣΑ στην πλατεία, ώρα: 21.00. ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ, 
με την Ορχήστρα του Ζήση Σκλαβουνάκη. Τραγούδι: Σπύρος Μπουρλής, 
Μελίσσα Μαρκαντωνάτου και Λυδία Καναβού Συνδιοργάνωση: Δήμος 
Αργοστολίου, Κοινότητα Φάρσων και οι σύλλογοι της κοινότητας Φάρσων
• ΜΗΝΙΕΣ από τον Ι. Ν. Υπεραγίας Θεοτόκου Μαγγάνας στις 19:30,  
θα ξεκινήσουμε  για την λίμπα της Παναγίας όπου θα γίνει παράκληση και 
στη συνέχεια θα ακολουθήσει κέρασμα στο κελί της εκκλησίας.
• ΘΗΝΙΑ ΚΑΡΔΑΚΑΤΑ Πανηγύρι του Γερολυμάτειου Πολιτιστικού 
Εξωραϊστικού Συλλόγου Καρδακάτων με φαγητό, ποτό & ζωντανή 
μουσική από την ορχήστρα του Μάκη Παπαναστασάτου. 

Σάββατο 8 Αυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Θαλασσόμυλος. Εικαστική έκθεση Γεράσιμου Γαλιατσάτου 
& Μίκας Καππάτου, Ώρες Λειτουργίας: 20.00-23.00. Διάρκεια Έκθεσης: 
έως 13/8. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Σύγχρονη Πινακοθήκη VILLA ΡΟΔΟΠΗ. Ι. Μεσολωρά 7. 
Eικαστική ομαδική έκθεση Ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών. Αίθουσα 
«Lord Byron’s Room», ώρα 20.30. Διάρκεια: 8 - 29 Αυγούστου 2026.
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Κυριακή 9 Αυγούστου 
• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΠΑΡΤΙΑ και ώρα 20:00, η 6η Εικαστική συνάντηση 
Κεφαλλήνων καλλιτεχνών (ζωγραφικής, χειροτεχνίας, δεξιοτεχνίας κα-
τασκευής με πάντως είδους υλικό) θα πραγματοποιηθεί στο πανέμορφο 
σοκάκι του Αγίου Γερασίμου στα Σπαρτιά. Μικροί και μεγάλοι καλλιτέχνες 
καλούνται να δώσουν το παρόν παρουσιάζοντας τα έργα τους. Σας περι-
μένουμε όσοι επιθυμείτε να εκθέσετε μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή 
στα τηλέφωνα 6944319373 και 6947145796. Συνδιοργάνωση: Δήμος 
Αργοστολίου και Π.Σ. «το Σπαρτό». 

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΡΓΙΝΙΑ, ώρα 10:30πμ. Επιμνημόσυνη Δέηση 
και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο πεσόντων στη μνήμη των κατοίκων  
του χωριού που εκτελέστηκαν κατά την περίοδο 1940-1944.

Δευτέρα 10 Αυγούστου  
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», Αίθουσα «Αντίοχου & 
Σπύρου Ευαγγελάτου», Έκθεση Ζωγραφικής της Μιμίκας Μηλάτου-Μιχαϊλίδη, 
«Η ΩΡΑΙΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ». Διάρκεια Έκθεσης: έως 14/8. Ώρες λειτουργίας: 
20.00-23.00. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ ώρα: 21.00 ΜΑΓΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ ΜΕΛΟΠΟΙ-
ΗΜΕΝΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ. Έλληνες Ποιητές Ταξιδεύουν με μουσική της Πηγής 
Λυκούδη. Η Πηγή Λυκούδη, μία από τις πιο ουσιαστικές φωνές της σύγχρο-
νης ελληνικής σύνθεσης, μετατρέπει τον ποιητικό λόγο σε ζωντανή μουσική 
εμπειρία και μας προσκαλεί σε ένα ταξίδι όπου η ποίηση συναντά το σήμερα. 
Τα τραγούδια ερμηνεύουν οι εξαιρετικοί ερμηνευτές της νέας γενιάς, Γεωργία 
Αγγέλου & Δημήτρης Αϊβαλιώτης. Συμπράττουν  οι μουσικοί: Δημήτρης 
Κοντονής: Κιθάρες - Φυσαρμόνικα, Γάσπαρης Μαμάς: κλαρίνο, Σταύρος 
Παργινός: Τσέλο, Ξένια Δικαίου: Φωνητικά, στο Πιάνο η συνθέτις.  

• ΔΑΥΓΑΤΑ, στο χώρο του μουσείου, ώρα 20.40. Ο Δήμος Αργοστολίου 
προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, 
να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΑΘΛΟΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. 
Είσοδος Ελεύθερη

• ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην πλατεία ώρα: 21.00. Μουσική βραδιά με την Ορχήστρα του 
Ζήση Σκλαβουνάκη. Τραγούδι: Σπύρος Μπουρλής, Μελίσσα Μαρκαντωνάτου και 
Λυδία Καναβού. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Κοινότητα Διλινάτων.

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΒΛΑΧΑΤΑ στην πλατεία ώρα: 21.00. Σας περιμένουμε 
όλους για να απολαύσουμε την ξεκαρδιστική κωμωδία «Ο ΓΑΜΟΣ ΤΟΥ 
ΜΠΑΡΜΠΑ-ΓΙΩΡΓΟΥ!», από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου! 
Ελάτε να περάσουμε μια όμορφη καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη γέλιο και 
παράδοση! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.

Τρίτη 11 Αυγούστου 
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Λιτανεία για τα θύματα των σεισμών 1953 από τον Ι.Ν. 
Αγίου Σπυρίδωνος στο Αργοστόλι, με τη συνοδεία  της Φιλαρμονικής 
του Δήμου Αργοστολίου «Διονύσιος Λαυράγκας», υπό την Δ/νση του 
Βασίλη Περλικίδη.
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00 η Παιδική Σκηνή 
Γιάννη Χριστόπουλου για την καλοκαιρινή σεζόν 2026, παρουσιάζει δύο 
από τα πιο κλασικά παραμύθια του ΑΙΣΩΠΟΥ «Ο ΛΑΓΟΣ & Η ΧΕΛΩΝΑ» 
& «Ο ΤΖΙΤΖΙΚΑΣ & Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ». Σκηνοθεσία & θεατρική διασκευή 
Κέλλυς Σταμουλάκη
• ΘΗΝΙΑ, ΑΓΚΩΝΑΣ στην πλατεία, ώρα 20.40. O Δήμος Αργοστολίου 
προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, 
να διασκεδάσουν με την παράσταση Θεάτρου Σκιών «ΠΕΡΣΕΑΣ ΚΑΙ 
ΜΕΔΟΥΣΑ» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη
• ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ στην πλατεία και ώρα 21:00. Παράσταση Αφήγησης 
με ζωντανή μουσική: “Ο ΔΡΑΚΟΣ ΤΟΥ ΑΙΝΟΥ και άλλα παραμύθια”. Λένε 
πως τα χρόνια τα παλιά δράκος μεγάλος, τρομερός κατοικούσε στο βουνό και 
τρόμαζε και άρπαζε τα πάντα σαν θεριό. Μέχρι που δύο ιππότες αποφασίζουν 
να τα βάλουν μαζί του. Ο κεφαλλονίτικος θρύλος του δράκου του Αίνου 
συναντά παραμύθια της προφορικής μας παράδοσης και μαζί με ζωντανή 
μουσική και τραγούδια χτίζουν μια παράσταση που μας μεταφέρει σε κόσμους 
μαγικούς όπου όλα είναι δυνατόν να συμβούν. Αφήγηση Μουσική, Ομάδα 
Παραμυθοκαμώματα-Βιργινία Κοκκίνου Ειρήνη Νικολακοπούλου 
Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου, Κοινότητα Ομαλών. Είσοδος Ελεύθερη.
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• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ 
Στον προαύλιο χώρο της Αγροτολέσχης, ώρα:21.00. 
Πανηγύρι με ζωντανή μουσική από την ορχήστρα του Γιώργου Κρεμμύδα 
με φαγητό & χορό. Συνδιοργάνωση: Π.Σ. Αγίας Ειρήνης «Το Αράκλι» & 
Δήμος Αργοστολίου.

Τετάρτη 12 Αυγούστου 

•	 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου «Α. Βεργωτής».
Ο ΘΟΔΩΡΗΣ ΦΕΡΡΗΣ LIVE στην Κεφαλονιά. «ΟΣΟ ΘΑ ΓΥΡΙΖΕΙ Η ΓΗ» 
Summer Tour. Ο Θοδωρής Φέρρης, o σαρωτικός και πιο ερωτικός 
καλλιτέχνης της γενιάς του, βάζει τη μουσική «σφραγίδα» του στο καλοκαίρι. 
Με εντυπωσιακό ρεπερτόριο γεμάτο διαδοχικά hits τα τελευταία χρόνια 
και με μια ατμοσφαιρική και επιβλητική φωνή που μιλάει απευθείας στις καρδιές. 
Εισιτήρια: 25€- more.com - Ταμείο Δημοτικού Θεάτρου - Βιβλιοπωλείο 
«Ο Φάρος» Πληροφορίες: 2610 223443. Διοργάνωση: Flash live.

•	ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ, στην Κεντρική πλατεία, ώρα 20:40.
«Mount AINOS FEST 3», «Σκιές & Φαντασία - Μια μέρα με τον Καραγκιόζη».
Ο Π. Σ. Καπανδριτίου ‘’Οι Πρόννοι’’ & ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλούν 
τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, να διασκε-
δάσουν με την παράσταση Θεάτρου Σκιών «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΦΟΥΓ-
ΓΑΡΑΣ» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη.

•	ΤΡΩΙΑΝΝΑΤΑ, Αγία Παρασκευή - Ξεριζωμένο, ώρα 20:30. ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΡΥΓΟΥ ΚΑΙ ΜΟΥΣΤΑΛΕΥΡΙΑΣ, με τη συμμετοχή του Λυκείου των 
Ελληνίδων Παράρτημα Αργοστολίου, με χορευτικό πρόγραμμα και 
αναβίωση εθίμων. Διοργάνωση: Πολιτιστική Στέγη Τρωιαννάτων. 

Πέμπτη 13 Αυγούστου 

•	 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ - 
«ΣΠΑΣΤΕ ΤΑ» TOUR 2026. Το κορίτσι-φαινόμενο της νέας γενιάς, η Ανα-
στασία, με ανανεωμένο ρεπερτόριο, νέα τραγούδια και ένα εκρηκτικό live 
πρόγραμμα γεμάτο ένταση, συναίσθημα και ατελείωτη ενέργεια, ετοιμάζει 
ξεχωριστή βραδιά που θα γίνει εμπειρία και δεν θα θέλετε να τελειώσει. Φέτος 
το καλοκαίρι, το σύνθημα είναι ένα: «Σπάστε τα» μαζί με τη μοναδική Αναστασία!

• ΘΗΝΙΑ ΠΕΤΡΙΚΑΤΑ στην πλατεία ώρα 9.00μμ 
Πανηγύρι που διοργανώνει ο Σύλλογος «Αδελφότης Πετρικάτων», σε 
συνεργασία με τον Δήμο Αργοστολίου & την Κοινότητα Θηναίας, με 
φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική με την ορχήστρα του Γιώργου Κρεμμύδα. 
Φιλική συμμετοχή ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΙΟΛΑΡΗΣ & η ομάδα του.

Παρασκευή 14 Αυγούστου 

• ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην πλατεία και ώρα 21:00. Παράσταση Αφήγησης με ζωντανή 
μουσική:“Ο ΔΡΑΚΟΣ ΤΟΥ ΑΙΝΟΥ και άλλα παραμύθια”. Λένε πως τα χρόνια 
τα παλιά δράκος μεγάλος, τρομερός κατοικούσε στο βουνό και τρόμαζε 
και άρπαζε τα πάντα σαν θεριό. Μέχρι που δύο ιππότες αποφασίζουν να τα 
βάλουν μαζί του. Ο κεφαλλονίτικος θρύλος του δράκου του Αίνου συναντά 
παραμύθια της προφορικής μας παράδοσης και μαζί με ζωντανή μουσική και 
τραγούδια χτίζουν μια παράσταση που μας μεταφέρει σε κόσμους μαγικούς 
όπου όλα είναι δυνατόν να συμβούν. Αφήγηση Μουσική, Ομάδα Παραμυ-
θοκαμώματα-Βιργινία Κοκκίνου Ειρήνη Νικολακοπούλου Διοργάνωση Δήμος 
Αργοστολίου, Κοινότητα Διλινάτων. Είσοδος Ελεύθερη.
• ΘΗΝΙΑ, ΑΓΚΩΝΑΣ Εσπερινός και μετά θα ακολουθήσει Παραδοσιακό 
Γλέντι, με την Ορχήστρα του Ζήση Σκλαβουνάκη. Τραγούδι: Σπύρος 
Μπουρλής, Μελίσσα Μαρκαντωνάτου και Λυδία Καναβού. Συνδιοργά-
νωση: Κοινότητα Αγκώνα & Δήμος Αργοστολίου.
•	ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΙΜΩΤΑΤΑ, ώρα: 20.00. Ιερά Πανήγυρις της Κοιμήσεως 
Θεοτόκου στα Σιμωτάτα και παραδοσιακό πανηγύρι στην πλατεία του 
χωριού με ζωντανή μουσική, φαγητό και χορό.Διοργάνωση: Π.Σ. Κόκκινος 
Βράχος & Δήμος Αργοστολίου.
•	ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΡΓΙΝΙΑ ώρα 20:00. 
Εσπερινός και Παραδοσιακό πανηγύρι.
•	ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ 
Ιερά Πανήγυρις της Παναγίας με τα φιδάκια.15/8 Θεία Λειτουργία. 
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Σάββατο 15 Αυγούστου 
•	ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ, Κεντρική πλατεία Καπανδριτίου, 
ώρα: 21.00. Ο Πολιτιστικός Εξωραϊστικός Σύλλογος Καπανδριτίου 
‘’Οι Πρόννοι’’ σας προσκαλεί σε μια αξέχαστη βραδιά γλεντιού και παράδοσης! 
Η ορχήστρα του Άγγελου Ανδρεάτου αναλαμβάνει να μας ξεσηκώσει με 
αγαπημένα τραγούδια και χορούς που όλοι αγαπάμε! Μουσική, χορός, 
φαγητό και αυθεντικό γλέντι μέχρι το πρωί! Σας περιμένουμε μικρούς και 
μεγάλους να χορέψουμε, να τραγουδήσουμε και να γιορτάσουμε όλοι μαζί, 
όπως παλιά - με την ψυχή μας! Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

Κυριακή 16 Αυγούστου  
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ώρα 20.30. Λιτάνευση της  Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου 
στο Αργοστόλι, από τη Μητρόπολη με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής  
Δήμου Αργοστολίου «Διονύσιος Λαυράγκας», υπό την Δ/νση του 
αρχιμουσικού Βασίλη Περλικίδη.
• ΔΑΥΓΑΤΑ στην πλατεία και ώρα 20:30. Παράσταση Αφήγησης με ζωντα-
νή μουσική: Μ’ ΕΝΑ ΚΑΡΑΒΙ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ… σαλπάρουμε. Φουσκώνουμε 
τα πανιά μας με μουσικές που χτίζουν τις γέφυρες ανάμεσα στο τότε και το 
τώρα. Η παράσταση «Ένα καράβι παραμύθια» βασίζεται σε παραδοσιακά 
παραμύθια από όλη την Ελλάδα, όπως έχουν καταγραφεί και διασωθεί μέσα 
στον χρόνο από ανθρώπους που αγαπάνε την λαϊκή παράδοση. Η ομάδα 
Παραμυθοκαμώματα, με μια δεκάχρονη πλέον εμπειρία στις αφηγήσεις, 
επιλέγει τους παραμυθιακούς σταθμούς του ταξιδιού αυτού και ντύνει με 
μουσικές και τραγούδια την παράσταση. Αφήγηση Μουσική: Ομάδα Παρα-
μυθοκαμώματα -Βιργινία Κοκκίνου Ειρήνη Νικολακοπούλου Διοργάνωση 
Δήμος Αργοστολίου, Κοινότητα Δαυγάτων. Είσοδος Ελεύθερη.

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ ώρα 9.00. 
Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ ώρα: 20.00. Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας 
του Αγίου Γερασίμου στον πεζόδρομο της Σκάλας και στις 21:00 Πανηγύρι, 
με ζωντανή μουσική από την ορχήστρα του Άγγελου Ανδρεάτου, με φαγητό 
και χορό. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Κοινότητα Σκάλας.

Δευτέρα 17 Αυγούστου 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. Θεατρική παράσταση 
για παιδιά «ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ: ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΥΜΑΤΑ!”. Κάτω από 
τα κύματα, στον απέραντο ωκεανό, μέσα στο βυθό, ένας ολόκληρος 
κόσμος ζωντανεύει. Ψάρια, σουπιές, ιππόκαμποι, κι ανάμεσά τους η 
όμορφη γοργόνα με τα κόκκινα μαλλιά. Η Αριελ! Παίζει, γελάει, κολυμπάει 
ανάμεσα στα κοράλλια κι ονειρεύεται να βγει στη στεριά! Ένα ταξίδι στο 
βυθό παρέα με την Άριελ και τους φίλους της. Το Φούσκα το ψαράκι, τον 
Σεμπάστιαν το καβουράκι, το βασιλιά Τρίτωνα, τους ιππόκαμπους, τους 
γλάρους και τον πρίγκιπα Έρικ. Όμως η Κακιά Μάγισσα Ούρσουλα, έχει 
άλλα σχέδια... Τιμή εισιτηρίου: Προπώληση - Ταμείο 10€, 
Βιβλιοπωλείο «Φάρος», More.com.

• ΔΙΛΙΝΑΤΑ στον προαύλιο χώρο της Υ.Θ. Λάμιας ώρα: 21.00. 
Παραδοσιακό Πανηγύρι διοργανώνει ο Εξωραϊστικός Επιμορφωτικός 
Σύλλογος Διλινάτων. Άφθονο φαγητό & ντόπιο κρασί. Ζωντανή Μουσική 
& Γλέντι μέχρι πρωίας! Την βραδιά θα πλαισιώσουν τα Χορευτικά 
Συγκροτήματα του Συλλόγου.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, στον προαύλιο χώρο του 
Δημοτικού σχολείου, ώρα: 21.00 Σας περιμένουμε όλους για να 
απολαύσουμε την ξεκαρδιστική κωμωδία «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΠΑΛΙΚΑΡΑΣ!», 
από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου! Ελάτε να περάσουμε μια 
όμορφη καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη γέλιο και παράδοση! Διοργάνωση 
Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.

Τρίτη 18 Αυγούστου  

ΒΑΡΚΑΡΟΛΑ στο Αργοστόλι, ώρα: 21.00. Ο Δήμος Αργοστολίου σας 
προσκαλεί στη Γέφυρα του Αργοστολίου σε μια Μαγευτική Βαρκαρόλα, 
πάνω στο στολισμένο ξύλινο σκάφος «QUEEN BEE», με καντάδες από 
την Ανδρική Χορωδία Δήμου Αργοστολίου. Διεύθυνση Άγγελος 
Μουρελάτος, στο ακορντεόν ο Γρηγόρης Βλαχούλης. Σας Περιμένουμε!!! 
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• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», 
Αίθουσα «Αντίοχου & Σπύρου Ευαγγελάτου», 
Ομαδική Εικαστική Έκθεση «4 ΜΕΡΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 4 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ» 
Ελένη Χουρμούζη, Πάνος Γεωργόπουλος, Στέλλα Κομηνά και Μαρίνα 
Στελλάτου. Ώρες λειτουργίας: 20:00 - 23:00. Διάρκεια Έκθεσης: 
έως 22/8. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

Τετάρτη 19 Aυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ ώρα: 20:30. 
Προβολή του Ντοκιμαντέρ: «O ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΣΚΑΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΑ 
ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ», της Όλγας Λασκαράτου, παρουσία 
των συντελεστών Όλγας Λασκαράτου (Σενάριο, Έρευνα, Σκηνοθεσία) 
και Χρήστου Τόλη (Σκηνοθεσία, Μοντάζ, Φωτογραφία). Μετά την προ-
βολή θα ακολουθήσει συζήτηση με επίτιμους καλεσμένους. 
Η εκδήλωση γίνεται σε συνεργασία με το Φεστιβάλ Κύματα, στο πλαίσιο 
των προ-φεστιβαλικών δράσεων του. Είσοδος Ελεύθερη.

• ΛΑΚΗΘΡΑ στο θεατράκι της Καλλιθέας, ώρα: 20.00. 
Η Χορωδία Λειβαθούς και το Παιδικό-Νεανικό Χορωδιακό Εργαστήρι 
Λειβαθούς υπό τη διεύθυνση του κ. Βασίλη Καλογηρά καθώς και η Γυναικεία 
Χορωδία του Δήμου Αργοστολίου υπό τη διεύθυνση της κ. Σταυρούλας 
Πολλάτου θα παρουσιάσουν μια όμορφη Χορωδιακή βραδιά με Ιόνιες 
Αρμονίες. Στη μουσική συνάντηση θα συμμετάσχει και το «τότε» 
Νεανικό Σχήμα Λειβαθούς σε ένα REUNION έπειτα από 20 χρόνια!

Πέμπτη 20 Aυγούστου
ΚΑΛΛΙΓΑΤΑ στην πλατεία, ώρα: 21.00. Σας περιμένουμε όλους για να 
απολαύσουμε την ξεκαρδιστική κωμωδία «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΜΑΓΕΙΡΑΣ!», 
από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου! Ελάτε να περάσουμε μια 
όμορφη καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη γέλιο και παράδοση! Διοργάνωση 
Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη. 
Οργάνωση: Κοινότητα Μεταξάτων, Δήμος Αργοστολίου. 

Πέμπτη 20 & Παρασκευή 21 Aυγούστου
•	ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο χώρο του Πολιτιστικού  Κέντρου Φαρακλάτων 
«Παναϊτ Ιστράτι», ώρα: 20.00. «ΠΟΛΙΤΕΣ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ». Είσαι ερασιτέχνης 
ή επαγγελματίας; Ζωγραφίζεις, πλέκεις, κατασκευάζεις κοσμήματα, 
σαπούνια, τοπικά προϊόντα, κεριά ή οτιδήποτε χειροποίητο; Σου αρέσει 
η φωτογραφία, γράφεις βιβλία ή ποιήματα; Γενικά δημιουργείς; Σε περιμέ-
νουμε να παρουσιάσεις τις δημιουργίες σου στις 20 & 21/8  στα Φαρακλάτα! 
Διοργάνωση: Π. Σ. Φαρακλάτων «Παναίτ-Ιστράτι-Κυκλώπεια Τείχη».

Παρασκευή 21 Aυγούστου
• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο χώρο του Πολιτιστικού  Κέντρου Φαρακλάτων 
«Παναϊτ Ιστράτι», ώρα: 21.00. Μουσική βραδιά «Με Παλμούς Νεολαίας»!
• ΘΗΝΙΑ, ΠΕΤΡΙΚΑΤΑ στην πλατεία, ώρα: 21:00. Σας περιμένουμε 
όλους για να απολαύσουμε την ξεκαρδιστική κωμωδία «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ 
ΚΑΤΑΖΗΤΟΥΜΕΝΟΣ!» από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου! 
Ελάτε να περάσουμε μια όμορφη καλοκαιρινή βραδιά γεμάτη γέλιο και 
παράδοση! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη. 
Διοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου. 

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΤΖΑΝΑΤΑ ώρα: 21:00. Γιορτή κρεατόπιτας στη 
Βρύση με πολύ φαγητό και μουσική από τον Άγγελο Ανδρεάτο. Πολιτι-
στικός Σύλλογος Τζανάτων με τη στήριξη του Δήμου Αργοστολίου.

Παρασκευή 21 - Κυριακή 30 Aυγούστου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ / Thalassomilos Argostoli, μετά τις 
20:00. 5ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΥΜΑΤΑ / 5th 
“KYMATA” International Film Festival. Η φετινή διοργάνωση θα περι-
λαμβάνει διεθνή διαγωνιστικά τμήματα ταινιών μικρού μήκους Μυθοπλασίας, 
Ντοκιμαντέρ και –για πρώτη φορά– Animation, μεγάλες υπαίθριες προβολές, 
αφιερώματα, masterclasses, μεταμεσονύκτιες προβολές, συναυλίες 
και live music cinema performances. Παράλληλα, το κοινό θα έχει τη 
δυνατότητα να επισκεφθεί μια σειρά εκθέσεων, με μία από αυτές να είναι 
αφιερωμένη στην Ελλάδα της δεκαετίας του 1980. Είσοδος Ελεύθερη.
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Σάββατο 22 Aυγούστου 
• ΦΑΡΣΑ στην παραλία Λυγιά, ώρα: 21.00 ΠΑΡΤΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ!\
Με την ορχίστρα του Άγγελου ΑνδρεάτουΣυνδιοργάνωση: Δήμος Αργο-
στολίου, Κοινότητα Φάρσων και οι σύλλογοι της κοινότητας Φάρσων

• ΛΑΚΗΘΡΑ στο Αλσύλλιο της Καλλιθέας ώρα: 21:00. Κάτω από την 
φεγγαράδα με Καντάδα & Ριγανάδα. Συνδιοργάνωση: Πολιτιστικοί 
Σύλλογοι: Λακήθρας «Ο Βύρων» & Π.Σ. Μηνιών. Είσοδος Ελεύθερη

Σάββατο 22 & Κυριακή 23 Aυγούστου 

ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΣΤΑ ΦΡΑΓΚΑΤΑ, 
ώρα: 20.30. Η διοργάνωση της πρώτης γιορτής της ρομπόλας το 1978 
από τον Μέρμηγκα, είχε σαν σκοπό την προβολή της τοπικής ποικιλίας 
σταφυλιού Ρομπόλα. Από το 1978 έως και σήμερα η γιορτή της Ρομπόλας 
στα Φραγκάτα, διοργανώνεται ανελλιπώς το πρώτο Σαββατοκύριακο 
μετά τον Δεκαπενταύγουστο. Ο επισκέπτης έχει την ευκαιρία να δοκιμάσει 
τοπικά εδέσματα, άφθονο κρασί (δωρεάν), να γνωρίσει τους τοπικούς 
παραδοσιακούς χορούς  από τα συγκροτήματα του Μέρμηγκα και να 
διασκεδάσει με γνήσιο κεφαλλονίτικο κέφι. Οργάνωση: Καλλιτεχνικός - 
Χορευτικός & Παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων «Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ».

Κυριακή 23 Aυγούστου  
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, στο Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Σκλάβος» στην προβλήτα 
Κρουαζιερόπλοιων. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Η ΤΕΤΡΑΠΟΛΙΣ», 
διοργανώνει την 9η ΕΟΡΤΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ. Είσοδος Ελεύθερη.
• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ στο Πολιτιστικό κέντρο Σβορωνάτων, πρώην 
Δημοτικό Σχολείο. 3η  Έκθεση Ζωγραφικής Μελών του Συλλόγου. 
Διάρκεια έως Κυριακή 30 Αυγούστου. 
Διοργάνωση: Π.Σ. «Αγία Πελαγία». Είσοδος ελεύθερη.
• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΑΛΙΑ ΣΚΑΛΑ ώρα: 09:00π.μ. 
Εκκλησιασμός στην Ι.Μ. Αρχαγγέλου. Θα τελεστεί μνημόσυνο για τους 
33 νεκρούς θύματα των σεισμών του 1953 και θα ακολουθήσει κέρασμα 
με παραδοσιακή κρεατόπιτα και γλυκά.

Κυριακή 23 & Δευτέρα 24 Aυγούστου 

ΛΕΙΒΑΘΩ, ΚΑΣΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ώρα: 21.00 ΥΠΠΟΑ «Όλη η Ελλάδα 
Ένας Πολιτισμός». Θεατρική παράσταση: «ΑΝΤΙΓΟΝΗ: ΓΕΝΝΗΘΗΚΑ ΓΙΑ Ν’ ΑΓΑ-
ΠΩ» Δραματουργία: Αμαλία Αρσένη-Μαρία Κουρή, Σκηνοθεσία - συνεργάτης 
στη δραματουργία: Γιάννης Αναστασάκης, Μουσική: Κώστας Χαριτάτος, Σκη-
νικά, κοστούμια: Μαρία Ντεροζάριο, Σχεδιασμός φωτισμών: Peter Mumford. 
Ηθοποιοί: Αμαλία Αρσένη, Μαρία Κουρή, Μαρία Τσιμά, Κυριάκος Μαρκάτος 
Μουσικός επί σκηνής ο Κώστας Χαριτάτος. AΜΚΕ: MEMENTO MORRI

Τρίτη 25 Aυγούστου Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», 
Αίθουσα «Αντίοχου & Σπύρου Ευαγγελάτου», Έκθεση Καλλιτεχνική ΤΡΙ-
ΛΟΓΙΑ. Ώρες Λειτουργίας: 20.00-23.00. Διάρκεια Έκθεσης: έως 30/8. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

Τετάρτη 26 Aυγούστου ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, 
ώρα: 20.45 Το Kids Theater παρουσιάζει τα αγαπημένα «ΣΤΕΝΑ ΠΑΠΟΥΤ-
ΣΙΑ» της ΖΩΡΖ ΣΑΡΗ. Μια τρυφερή, αληθινή και βαθιά ανθρώπινη ιστορία για 
εκείνη τη στιγμή που τα παιδιά αρχίζουν να μεγαλώνουν και να ανακαλύπτουν 
έναν νέο κόσμο γεμάτο συναισθήματα, όνειρα, αμφιβολίες και τα πρώτα 
σκιρτήματα της καρδιάς. Τα «παιδικά παπούτσια» αρχίζουν πια να στενεύουν… 
Είναι όμως έτοιμοι να φορέσουν τα παπούτσια των μεγάλων; Τιμές Εισιτηρί-
ων: 12€ προπώληση | 14€ στο ταμείο.Σκηνοθεσία: Αθανασία Καλογιάννη. 
Ερμηνεύουν: Κορίνα Αλεξανδρίδου, Δέσποινα Αμαράντου, Πέτρος Λιόντας, 
Νάγη Παρασκευοπούλου, Δημήτρης Νάστος, Μαρία Ντούρου.
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Κοργιαλένειος Βιβλιοθήκη ώρα 20.30 Παρουσίαση βιβλίου 
ΘΗΣΑΥΡΙΣΜΑΤΑ σύγχρονα και διαχρονικά, συγγραφέας Νικόλας Γαρμπής, 
εικονογράφος Διονύσης Γαρμπής. Το βιβλίο αυτό έχει λαογραφική /ιστορική δι-
άσταση, με ποιήματα και πεζά από την 32χρονη πορεία της εφημερίδας ΦΡΑΓΚΑ-
ΤΑ. Σε διάλειμμα έχουν αιτηθεί παραδοσιακοί χοροί από τον Π.Σ. Φραγκάτων 
«Μέρμηγκας». Στο τέλος συζήτηση και κεφαλλονίτικο κέρασμα με κρασί Ρομπό-
λα. Την εκδήλωση υποστηρίζει ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Κεφαλλονιάς - Ιθάκης. 

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΑΡΛΑΤΑ στον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννη ώρα: 20.30,
Εορτασμός Αγίου Φανουρίου.
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• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Κήπος ΝΑΠΙΕΡ, ώρα 20.30. Ποιητική βραδιά με θέμα: 
ΕΠΟΧΕΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ. Θα απαγγελθούν και προβληθούν σε οθόνη ποιήματα 
Κεφαλλήνων των δύο τελευταίων αιώνων. Την εκδήλωση κάνει η εφημερίδα 
ΦΡΑΓΚΑΤΑ, επιλογή ποιημάτων Νικόλας Γαρμπής. Σε διάλειμμα παραδοσιακοί 
χοροί από τον Π.Σ. Ρόιδο. Στο τέλος συζήτηση και κεφαλλονίτικο κέρασμα με 
κρασί Ρομπόλα. Tην εκδήλωση υποστηρίζει ο Δήμος Αργοστολίου.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ώρα 21.00 ΠΕΡΑΤΖΑΔΑ από την πλατεία Καμπάνας 
στην πλατεία Βαλλιάνου, με τα φιλοξενούμενα συγκροτήματα από την 
Κρήτη, τον Πόντο & τον Π.Σ. «Φωκάτα» & χορός στην πλατεία Βαλλιάνου. 
Συνδιοργάνωση Π.Σ. «Φωκάτα» & Δήμος Αργοστολίου.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ - ΚΟΥΤΡΟΚΟΗ, ώρα:19.00 
Παραμονή του Αγίου Φανουρίου εκκλησιασμός στον Άγιο Παντελεήμονα, 
Οι πιστοί θα προσφέρουν φανουρόπιτες και παραδοσιακά εδέσματα.

Παρασκευή 28 Aυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Σύγχρονη Πινακοθήκη Villa Ροδόπη. Ι. Μεσολωρά 7. Ατομική 
έκθεση ζωγραφικής Κώστα Ευαγγελάτου. Αίθουσα «Χρυσομοίρα  Κ. Ευαγγελά-
του». Έναρξη: Παρασκευή 28 Αυγούστου 2026, ώρα 20:30. Διάρκεια 28 Αυ-
γούστου- 19 Σεπτεμβρίου 2026.«Πανσέληνος στον κήπο με performance» 
στη «Μωβ Σκηνή» του κήπου της Villa Ροδόπη.την Παρασκευή 28 Αυγούστου 
2026, ώρα 21:30 (Με την αιγίδα της International Action Art).
• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό  Κέντρο Φαρακλάτων «Παναίτ Ιστράτι» 
και ώρα 20.00 Παρουσίαση των  βιβλίων  του κ. Διονύση Πετεινάτου 
του Ευαγγέλου. Με κέρασμα ριγανάδα στο Φως της Πανσελήνου
• ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ, ΡΑΤΖΑΚΛΙ, ώρα 20.00. Στην πλατεία του χωριού 
Πανηγύρι Αγίου Ιωάννη, με ζωντανή μουσική, από την ορχήστρα του 
Άγγελου Ανδρεάτου. Διοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τοπική Κοινότητα 
Σκάλας και Πολιτιστικός Σύλλογος απανταχού «Ρατζακλιωτών».
• ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ, ώρα 21.00. Ομιλία για την προσει-
σμική περίοδο των γύρω χωριών και μουσική με τους Ανδρέα Μεταξά Μαριάτο 
και Χρυσάνθη Χαχούλια στο τραγούδι και τη Γιώτα Ζαπάντη στο πιάνο. Συνδιορ-
γάνωση Πολιτιστικός σύλλογος Πόρου “Πρόνησος” και Δήμος Αργοστολίου.

Σάββατο 29 Aυγούστου 
• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΦΩΚΑΤΑ στον προαύλιο χώρο του Αγίου Ιωάννη στις 
21:00. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΑΝΤΑΜΩΜΑ  ΚΡΗΤΗ, ΠΟΝΤΟΣ, ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ». 
Συνδιοργάνωση: Π.Σ. «Φωκάτα και Δήμος Αργοστολίου 

Κυριακή 30 Aυγούστου
• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ – Θαλασσόμυλος, ώρα: 20.45. Καλοκαιρινή Συναυλία 
Μπάντας. Η Μπάντα της Φιλαρμονικής Σχολής Κεφαλληνίας, σε συνεργασία 
με το φεστιβάλ ΚΥΜΑΤΑ, παρουσιάζει τραγούδια από δύο εμβληματικές 
παιδικές ταινίες της Disney: τη Μικρή Γοργόνα και τον Βασιλιά των Λιονταριών.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

2026

Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», Αίθουσα «Αντίοχου & 
Σπύρου Ευαγγελάτου», Έκθεση Ζωγραφικής «ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ-PRESENCES», 
της Αναστασίας Ντόντη & της Pauline Adams.
Ώρες Λειτουργίας: 20.00-23.00. Διάρκεια Έκθεσης: έως 5/9. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

Σάββατο 5 Σεπτεμβρίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Θαλασσόμυλος, ώρα 19.00. Παρουσίαση Βιβλίου 
«ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΣΚΕΨΕΩΝ» της Δέσποινας Χαρώνη. Μια ξεχωριστή 
λογοτεχνική βραδιά αφιερωμένη στη δύναμη της σκέψης, των συναισθημάτων 
και της ανθρώπινης ψυχής. Μέσα από τις σελίδες του βιβλίου η συγγραφέας, 
σας προσκαλεί σε ένα ταξίδι αγάπης, ονείρων και αναζητήσεων μέσα από 
αλήθειες που όλους μας ενώνουν. Σας προσκαλούμε να ανακαλύψετε ένα 
έργο που αγγίζει, προβληματίζει και εμπνέει κάθε αναγνώστη σε μια βραδιά 
που υπόσχεται συγκίνηση, έμπνευση και ουσιαστική επικοινωνία.
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Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου  
ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΚΑΛΑ-ΠΟΡΟΣ, ώρα:11.00. 34ος ΤΗΛΕΜΑΧΕΙΟΣ. 
Αγώνας Δρόμου. 12χλμ. Αφετηρία Κεντρική πλατεία Σκάλας. Τερματισμός 
Κεντρική πλατεία Πόρου. Συνδιοργάνωση: ΠΙΝ-Π.Ε. Κεφαλληνίας, Δήμος 
Αργοστολίου, ΑΟ Πρόννοι, Κοινότητα Σκάλας, Κοινότητα Πόρου.

Δευτέρα 7 Σεπτεμβρίου 

• ΔΙΛΙΝΑΤΑ, ώρα:20.00. 
Ιερά πανήγυρις Υπεραγίας Θεοτόκου Λάμιας. Εσπερινός και μετά 
ακολουθεί το παραδοσιακό πανηγύρι.

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ, ώρα:20.00. 
Ιερά πανήγυρις της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Άτρο με κέρασμα.

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΚΟΡΝΕΛΟ, ώρα:20.00. 
Ιερά πανήγυρις της Κοιμήσεως της Θεοτόκου με κέρασμα και μουσική.

Δευτέρα 7 & Τρίτη 8 Σεπτεμβρίου  

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο ΡΑΚΑΝΤΖΉ 
Δευτέρα 7/9,7:30μ.μ. Μέγας Εσπερινός - Γενέθλιο της Θεοτόκου 
Τρίτη 8/9,7:30π.μ. Όρθρος & Θεία Λειτουργία - Γενέθλιο της Θεοτόκου.

• ΜΗΝΙΕΣ Την Δευτέρα 7/9 ώρα 19:30 & την Τρίτη 8/9 ώρα 08:00 
στον Ι.Ν. Υπεραγίας Θεοτόκου Μαγγάνας Μηνιών μετά το πέρας της 
λειτουργίας για το Γενέσιο της Θεοτόκου  θα προσφερθεί κέρασμα 
από τον Π.Σ. Μηνιών.

Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 

ΑΡΓΟΣΤΌΛΙ, Θαλασσόμυλος. 3ο Φεστιβάλ Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
Κεφαλονιάς. Διοργάνωση: Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αργοστολίου με 
Παράρτημα ΡΟΜΑ. 

Σάββατο 12 & Κυριακή 13 Σεπτεμβρίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος». Η Εταιρεία Θεάτρου 
«MONKS» παρουσιάζει την παράσταση, «ΛΙΩΜΕΝΟ ΒΟΥΤΥΡΟ» του 
Σάκη Σερέφα. Ο συγγραφέας, επιχειρεί μία ανατομία στη φύση της νεο-
ελληνικής πατριαρχικής κουλτούρας, συνδυάζοντας την κωμικότητα και 
την τραγικότητα. Μέσα από μια σειρά διαφόρων αφηγητών, η παράσταση 
μας ζωντανεύει την - βασισμένη σε αληθινά γεγονότα - ιστορία του 
Τάσου και της Λούλας. Σκηνοθεσία: Γιώργος Μιχαλάκος Παίζουν: 
Ελίνα Αντωνίου, Μιχάλης Στεφανίδης. Φιλική συμμετοχή: Γρηγόρης 
Φρέσκος. Συνάδελφοι παραγωγής: Κατερίνα Στελλάτου, Κατερίνα Νικολάτου.

Σάββατο 12 & Κυριακή 13 Σεπτεμβρίου
ΟΜΑΛΑ, ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ.1ος  ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ 
«ΟΙ 12 ΒΟΡΤΕΣ» ΣΤΑ ΠΑΛΙΑ ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ»

• 12/9 - 19:30 | Βαλσαμάτα: Προβολή ιστορικού αφιερώματος 
για το προσεισμικό χωριό. Πολιτιστικό Πρόγραμμα: Παραδοσιακοί 
χοροί από τον Καλλιτεχνικό Χορευτικό Σύλλογο «Ο Βάλσαμος». 
Φινάλε: Η βραδιά θα ολοκληρωθεί με ένα αυθεντικό,
παραδοσιακό Κεφαλλονίτικο τρατάρισμα (κέρασμα).

• 13/9 - 09:00 | Παιδικοί Αγώνες και Αγώνες ΑΜΕΑ: Διαδρομές για 
τους μικρούς μας φίλους αλλά και τα άτομα με αναπηρία στα σοκάκια 
των προσεισμικών Βαλσαμάτων. 10:00 | Αγώνας Δρόμου 10 χλμ: 
Εκκίνηση και τερματισμός στον Ιερό Ναό των Αρχαγγέλων στα Παλιά 
Βαλσαμάτα. Η Διαδρομή: Πρόκειται για μια μαγευτική διαδρομή που 
διασχίζει τα γραφικά σοκάκια του παλιού χωριού και ανηφορίζει τις 
ιστορικές «12 βόρτες» προς τον Αίνο, έναν δρόμο μοναδικής αρχιτεκτονικής 
που κατασκευάστηκε επί Ενετοκρατίας τον 16ο αιώνα.
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Καλλιτεχνικός Χορευτικός 
Σύλλογος «Ο Βάλσαμος» Πολιτιστικός, Λαογραφικός, Ιστορικός Σύλλογος 
«Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας & Ιθάκης
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Σάββατο 12 Σεπτεμβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», Αίθουσα «Αντίοχου & 
Σπύρου Ευαγγελάτου» ώρα: 20.00, ο κ. Κων/νος Π. Αθανασάτος, Δρ. Φ., 
θα παρουσιάσει τη ζωή και το έργο τού προ εικοσαετίας εκδημήσαντος, 
αλλά πάντα επίκαιρου, ποιητή Μανόλη Αναγνωστάκη, μαζί με τον 
«συλλογικό τόμο κριτικών κειμένων» που κυκλοφορήθηκε πρόσφατα 
για το έργο του από τις ‘’Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης’’ 2025.

• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ στο Πολιτιστικό κέντρο Σβορωνάτων, 
πρώην Δημοτικό Σχολείο. Ελληνικός Κινηματογράφος - Χρυσή Εποχή. 
Ιστορική αναδρομή - Προβολή ταινίας. Συνδιοργάνωση: Π.Σ. «Αγία 
Πελαγία» & Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος ελεύθερη.

Παρασκευή 18 & Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», Αίθουσα Διονυσίου 
Λαυράγκα, Η Χορωδία & Μαντολινάτα Αργοστολίου διοργανώνει την 
42η ΧΟΡΩΔΙΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, 
Π.Ε Κεφαλληνίας, ΠΕΔΙΝ. Είσοδος ελεύθερη.

Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου
ΛΕΙΒΑΘΩ, ΚΑΡΑΒΑΔΟΣ στο ΚΑΠΗ, ώρα: 20.00 ο κ. Κων/νος  Π.  Αθανασά-
τος, Δρ. Φ., στο πλαίσιο της ενότητας «φιλοσοφία για όλους και για όλες», θα 
παρουσιάσει την «Κοσμολογική Περίοδο της Αρχαίας Ελληνικής Φιλοσοφίας».

Σάββατο 19 & Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Βοτανικός Κήπος Κεφαλονιάς. Festival Σπόρων & Βιοποι-
κιλότητας. Ομιλίες, Εργαστήρια για παιδιά και εφήβους, Φωτογραφική 
έκθεση σπάνιων φυτών στο πλαίσιο του έργου: «Τράπεζα Σπερμάτων 
του Βοτανικού Κήπου Κεφαλονιάς: Ο μικρόκοσμος της σπάνιας χλωρίδας 
του Ιονίου». Ελεύθερη είσοδος / Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής 
στα εργαστήρια. Τηλ. επικοινωνίας: 2671024866, 2671026595. 

Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Εορτάζει η Παναγία η ΔΡΑΠΑΝΙΩΤΙΣΣΑ, Προστάτιδα της 
πόλης του Αργοστολίου. Μέγας Εσπερινός και λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας 
της Παναγίας μέσω της γέφυρας De BOSSET, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Σπυρίδωνος στο Αργοστόλι.

Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», ώρα: 21.00. Παράσταση 
Stand Up Comedy με την  Χρύσα Κατσαρίνη, Τιμή εισιτηρίων: 12€ στην 
προπώληση και 15€ στο ταμείο.
• ΛΕΙΒΑΘΩ, ΣΑΡΛΑΤΑ  στον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννη ώρα:19.30, 
Εορτασμός Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου.

Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», Αίθουσα «Αντίοχου & Σπύρου 
Ευαγγελάτου», ώρα: 20.00 ο κ. Κων/νος Π. Αθανασάτος, Δρ.Φ., θα παρου-
σιάσει τέσσερα βιβλία: α) «Επίτομη Ανθολογία Ελληνικής Ποίησης τον εικοστό 
και τον εικοστό πρώτο αιώνα», β) «Ο Κόκκινος λιμός» της Anne Applebaum, 
γ) «Το μέλλον του Καπιταλισμού» του πρώην Πρύτανη του Οικονομικού Πανε-
πιστημίου Θεόδωρου Λιανού, δ) ένα βιβλίο για την ανθρωπιστική Επέμβαση, 
κατά τον δέκατο ένατο και εικοστό αιώνα, που συνεχίζεται πιο απειλητική σήμερα 
του Καθηγητή Διεθνών Σχέσεων Αλέξη Ηρακλείδη και της Άννας Διάλλα.

Κυριακή 27 Σεπτεμβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», Αίθουσα «Δ. Λαυράγκα», 
ώρα: 20.00. Οπτικοακουστική παρουσίαση μελοποιημένης ποίησης του Γερά-
σιμου Τζιβρά από την ποιητική του συλλογή «Ελλάδα μου, στο Τότε, στο Μετά, 
στο Τώρα» (Εκδόσεις Κούρος, Αθήνα 2025. Η εκδήλωση αποτελεί μια γέφυρα 
ανάμεσα στον κλασικό ποιητικό λόγο και τις σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις. 
Την εκδήλωση θα προλογίσει η δικηγόρος κα Λίλα Καππάτου.
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ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ
Στο Εκθετήριο του Χαροκόπειου Εργαστηρίου Κεφαλληνίας, επί της οδού 
Π. Χαροκόπου 60 στο Αργοστόλι και στο Πωλητήριο του Ιστορικού Πύργου 
της Πλατείας Καμπάνας στο Λιθόστρωτο Αργοστολίου, παρουσιάζεται 
η Επτανησιακή Παράδοση. Ο επισκέπτης θα γνωρίσει την ταυτότητα της 
Κεφαλονίτισσας & του Κεφαλονίτη, καθώς και την τεχνική των Εκθεμάτων. 
Επίσης εκεί υπάρχει μια μοναδική στον κόσμο Δαντέλα, η Δαντέλα από 
κλωστή του φυτού Αθάνατος, η οποία αναγνωρίστηκε πρόσφατα από το 
Υπουργείο Πολιτισμού και έγινε εγγραφή της στο Εθνικό Ευρετήριο της 
Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ελλάδας υπό την αιγίδα της Unesco.

Όσοι ενδιαφέρονται να μάθουν περισσότερα μπορούν να απευθύνονται 
στο Χαροκόπειο Εργαστήριο Κεφαλληνίας στο τηλέφωνο 26710.28794 
& στο Πωλητήριο στο τηλέφωνο 26710.26296

Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο Κέφαλος», 
Αίθουσα «Δ. Λαυράγκα», ώρα: 20.00. Ο Δήμος Αργοστολίου παρουσιάζει 
μια ξεχωριστή ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΦΙΛΙΑΣ, αφιερωμένη στη συνάντηση 
πολιτισμών και παραδόσεων μέσα από τη μουσική και τον χορό.
Συμμετέχουν: το χορευτικό συγκρότημα ΑΜΠΡΑΣΕΒΙΤΣ από τη Σερβία & το 
χορευτικό συγκρότημα του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΠΡΟΝΗΣΟΣ». 
Μια βραδιά πολιτιστικής ανταλλαγής και φιλίας, όπου οι παραδοσιακοί χοροί 
και οι μουσικές της Ελλάδας και της Σερβίας συναντιούνται στη σκηνή, 
αναδεικνύοντας τη δύναμη της λαϊκής παράδοσης να ενώνει τους λαούς. 
Είσοδος ελεύθερη
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